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ÚVOD 
Předmětem zjišťovacího řízení je novostavba nové parkovací plochy pro zaměstnance Magna 

Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o. v Liberci.  
Zájmové území se nachází na území města Liberec mezi hlavní místní komunikací ul. 

Kubelíkova, ulicí Řepná a průmyslovým areálem oznamovatele. Pozemek je umístěn v jihozápadní 
části města na severním okraji Průmyslové zóny Liberec – Jih. Dotčený pozemek je platným územním 
plánem vymezen pro výrobní činnost. V době zpracování Oznámení bylo v areálu Magna Exteriors & 
Interiors (Bohemia) s.r.o. v Liberci již realizováno parkoviště podél  západní hranice zastavěné části 
výrobního areálu s kapacitou cca 352 parkovacích míst.  

Záměrem investora je rekonstrukce a rozšíření parkoviště pro zaměstnance o dalších 234 
parkovacích míst (dle projektové dokumentace bude z původních 352 parkovacích míst ponecháno bez 
úpravy 190 parkovacích míst a dalších 396 parkovacích míst bude realizováno na nových plochách  a 
na stávající zpevněné parkovací ploše). Celková kapacita všech parkovacích ploch investora pro 
osobní automobily bude 586 parkovacích stání. 

Zájmový pozemek je dle výpisu z katastru nemovitostí veden jako ostatní plocha. Na části 
zájmové plochy, kde se plánuje rozšíření parkoviště pro zaměstnance je zatravněná plocha bez 
zástavby . V nedávné minulosti zde byly vysázeny okrasné dřeviny  a  z dřívějších dob zde zůstaly i 
několik starších vzrostlých dřevin.    

Podle přílohy č. 1 k zákonu č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších 
předpisů  je záměr „Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o., Liberec, rozšíření parkoviště pro 
zaměstnance “ zařazen do KATEGORIE II (záměry vyžadující zjišťovací řízení).  Záměr je začleněn 
do bodu 10.6. „Skladové a obchodní zóny včetně nákupních středisek o celkové výměře 3000 m2 
zastavěné plochy, areály parkovišť nebo garáží nad 100 parkovacích míst“. Příslušným úřadem 
k provedení zjišťovacího řízení je Krajský úřad Libereckého kraje.  

Jedná se o významné navýšení kapacity parkovacích míst a  proto tento záměr podléhá 
zjišťovacímu řízení dle §4, odstavce 1, písmeno c) zákona č. 100/2001 Sb. (text odstavce je uveden 
níže).  
c) záměry uvedené v příloze č. 1 k tomuto zákonu kategorii II a změny těchto záměrů, pokud změna 
záměru vlastní kapacitou nebo rozsahem dosáhne příslušné limitní hodnoty, je-li uvedena nebo pokud 
má být významně zvýšena jeho kapacita a rozsah, nebo pokud se významně mění jeho technologie, 
řízení provozu nebo způsob užívání; tyto záměry a změny záměrů podléhají posuzování, pokud se tak 
stanoví ve zjišťovacím řízení,  

Oznámení záměru je zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb., o 
posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.   
 
 
ČÁST  A. ÚDAJE  O  OZNAMOVATELI 
A.1   Obchodní firma  
 Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o.  
   
A.2   IČ 
 26195348 
 
A.3 Sídlo (bydliště)  

Kubelíkova 604 , 460 78 Liberec VI - Rochlice.    
 

A.4 Jméno, příjmení, sídlo (bydliště) oprávněného zástupce oznamovatele 
Mgr. Filip Molata,   Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o.,  Kubelíkova 604 ,  
E-mail : hanamyslivcova@seznam.cz, tel.: 608 963 463 
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ČÁST  B. ÚDAJE O ZÁMĚRU 
B.I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE 
B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 
 
Název záměru: Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o., Liberec, rozšíření parkoviště pro 

zaměstnance  
 
Zařazení podle přílohy č. 1:  

KATEGORIE II (záměry vyžadující zjišťovací řízení)  
bod 10.6.  „Skladové a obchodní zóny včetně nákupních středisek o celkové výměře 3000 m2 

zastavěné plochy, areály parkovišť nebo garáží nad 100 parkovacích míst“. 
 

Příslušný správní orgán: Krajský úřad Libereckého kraje  
  
B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru 
Tabulka č. 1: Kapacita záměru    
Parkoviště Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o. Počet parkovacích míst 

[-] 
Plocha parkoviště  

[m2] 
Projektované navýšení I. etapa   188 4900 
Projektované navýšení II. etapa 65 1750 
Projektované navýšení III. etapa   143 3400 
Celkem  nově projektované parkovací plochy 396 10050 
Stávající parkovací plochy  155 cca 5000 
Stávající parkovací stání  podél příjezdové komunikace 
k areálu oznamovatele (odbočující z ulice Kubelíkova) 

35 cca 450 

Celkem  po realizaci záměru 586 cca 15500 
 
 
B.I.3. Umístění záměru 
Katastrální území:    682 314 Rochlice u Liberce    
Obec:  Liberec, kód obce: 563889 
Kraj: Liberecký 
 

 
B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Jedná se o navýšení parkovací kapacity pro zaměstnance a návštěvníky firmy. Bude se jednat 
o neveřejné parkoviště s menší obměnou parkovacích míst danou pracovní dobou v nepřetržitém 
provozu. Přímý kumulativní vliv rozšířeného parkoviště bude v oblasti zvýšené hladiny hluku 
z dopravy parkujících vozidel, dojde k navýšení znečištění vzduchu exhalacemi z výfukových plynů 
parkujících vozidel. Dojde k navýšení intenzity dopravy osobních vozidel na okolních silničních 
komunikacích.  

V  okolí leží další průmyslové a komerční objekty, které mají pro své zaměstnance a 
návštěvníky vyhrazeny své parkovací plochy.  K nezanedbatelnému kumulativnímu vlivu související 
automobilové dopravy dochází u výjezdu  na silnici I/35  v oblasti ulice České mládeže.  

 
 

B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant 
a hlavních důvodů (i z hlediska životního prostředí)  pro jejich výběr, resp. 
odmítnutí 

S nárůstem životní úrovně stoupá i počet zaměstnanců firmy, kteří do práce dojíždí svým 
osobním automobilem. Toto je způsobeno jednak stoupajícím trendem nové zástavby rodinnými domy  
v širším okolí města Liberec (a neexistence městské hromadné dopravy v těchto lokalitách)  a jednak 
je to způsobeno požadavkem na nepřetržitý provoz firmy. V majetku firmy jsou plochy, které lze pro 
posuzovaný záměr využít a které leží v blízkosti výrobního areálu.  Posuzovaný záměr  je z hlediska 
technického i ekonomického pro provozovatele výhodný  z následujících důvodů: 
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• Zájmová plocha je v majetku investora. 
• Dotčené pozemky areálu Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o. lze dle 

platného územního plánu  pro plánovaný účel využít (dle platného územního 
plánu města Liberec se jedná o návrhovou plochu PRACOVNÍCH AKTIVIT  
VP (plochy průmyslové výroby, VP průmyslové areály (zóny)). Realizace 
parkovacích objektů je přípustná. 

• Lokalizace dotčeného pozemku má vyřešené dopravní napojení na hlavní 
dopravní komunikace města. 

 
 
 
 
 
 

 
 
Obr. č. 1:    Širší zájmová oblast s vyznačením polohy pozemku  č. 528/1 v k.ú. Rochlice u Liberce 

ve vlastnictví   Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o.,  Liberec,  měřítko 
1:10000 
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Obr. č. 2:    Výřez hlavní mapy platného Územního plánu města Liberec s vyznačením umístění 

nového parkoviště  (tj. I. a II. etapa) na pozemku  Magna Exteriors & Interiors 
(Bohemia) s.r.o.,    Liberec,  měřítko 1:2900 (nový územní plán je v roce 2013 v režimu 
projednávání) 

 
 
 

B.I.6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru 
 
Projektovou dokumentaci  k územnímu řízení  „Rozšíření parkoviště pro OA na pozemku 

528/1, k.ú. Rochlice u Liberce“  vypracovala firma: 
Nýdrle – projektová kancelář 

    U Sila 1328 
    463 11 Liberec 30 
Základní charakteristika stavby a jejího užívání 
Účelem navržené stavby je rozšíření infrastruktury v areálu průmyslového závodu vybudováním 
nových ploch pro parkovaní osobních vozidel a s tím souvisejících inženýrských sítí (odvodnění, 
elektroinstalace). 
 Vyvolanou investicí stavby je směrová přeložka datových rozvodů ve správě Telefonica O2 a 
ochránění stávajících kabelových vedení v majetku  stavebníka.  
V rámci stavby budou realizovány následující objekty:  

SO zpevněné plochy  
SO odvodnění 
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SO rozvody pro zabezpečovací techniku 
SO venkovní osvětlení 
SO slaboproudé rozvody 
SO přeložka sdělovacích kabelů 
SO přípojka NN 

 
Jedná se o novostavbu trvalého charakteru. Stavba je rozdělena do 3 etap tak, aby bylo umožněno 
jejich samostatnou realizaci a užívání. O postupu a časovém rozdělení stavby bude rozhodnuto 
stavebníkem dle jeho možností.  
 
Orientační údaje stavby 

I. etapa - nová parkovací plocha 
zastavěná plocha:  4900m2 
počet parkovacích míst: 188 

 
II. etapa - nová parkovací plocha  

zastavěná plocha:  1750m2 
počet parkovacích míst: 65 

 
III. etapa – oprava zpevněných ploch stávající parkovací plochy 

zastavěná plocha:  3400m2 

počet parkovacích míst: 143 
 

Celkem 
zastavěná plocha:  10050m2 
počet parkovacích míst: 396 

 
Inženýrské sítě 
Odvodnění 
potrubí PVC  SN4 a SN8, potrubí retenční nádrže z železobetonový hrdlových trub 

1. etapa:  
potrubí DN150-300 v celkové délce 190,0 m  
retenční nádrž v dimenzi DN800 v délce 100,0 m 

2. etapa:  
potrubí DN150-300 v celkové délce 60,0 m  
retenční nádrž v dimenzi DN800 v délce 40,0 m 

Celkový užitný objem ret. nádrže je 70,4 m3 
 

Odlučovač lehkých kapalin (dříve ORL - odlučovač ropných látek) - NEL do 0,5 mg/l 
 
Slaboproudé rozvody 
příprava pro instalaci kamerového systému a napojení ovládání závory na vjezdu 

Délka vedení 1. etapy: 340 m 
Délka vedení 2. etapy: 80 m 

 
Venkovní osvětlení 

I. etapa kabel CYKY 4x10 – 220 m 
II. etapa kabel CYKY 4x10 – 100 m 

  
Počet nových osvětlovacích bodů I. etapy:  3ks - stožáry UD8 v. 8 m s výložníkem J-2000 

osazené 6 LED svítidly LSL 60 
Počet nových osvětlovacích bodů II. etapy:  2ks - stožáry UD8 v. 8 m s výložníkem J-2000 

osazené 3 LED svítidly LSL 60 
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Přípojka NN 
I. etapa  - kabel CYKY 4x16 – 95 m  

 
Ochrana a přeložka vedení Telefonica O2 

Délka ochrany vedení 1. etapy: 9 m 
Délka ochrany vedení 2. etapy: 3 m 
Délka přeložky vedení: 110 m 

 
1)  SO  Zpevněné plochy  

Návrh parkovacích ploch je navržen do 3 etap tak, aby bylo možno každou etapu realizovat 
samostatně dle potřeb stavebníka.  

Etapy I. a II. jsou navrženy na pozemku 528/1. Jedná se o nové zpevněné plochy na stávající 
zatravněném pozemku, s dopravním napojením na stávající areálové komunikace. V tomto prostoru je 
skladba parkoviště navržena v plné konstrukční skladbě, po obvodu je parkovací plocha ukončena 
obrubami. Parkovací plocha bude odvodněna přes uliční vpusti a liniové žlaby, které budou zaústěny 
do dešťové kanalizace. Podél nově vybudované plochy bude okolní zatravněný terén uveden do 
původního stavu.  

Podélný sklon parkovací plochy je navržen 0,5% - 2,5%, příčný sklon parkovací plochy je 
navržen 2,5%. Celá parkovací plocha je navržena ve 2 výškových úrovních, dle konfigurace 
stávajícího terénu a tím minimalizaci objemů zemních prací, jednotlivé úrovně ploch jsou od sebe 
odděleny středním zatravněným svahem, ve kterém budou vedeny IS. V několika místech je tak pro 
dopravní obsluhu parkovací plochy navržena propojovací rampa obou etáží parkovací plochy. Rampa, 
umístěná na rozhraní I. a II. etapy bude z důvodu výškového řešení, upraveného terénu  a stávajícího 
terénu provedena mezi opěrnými zdmi.  Dvě opěrné zdi jsou navrženy stejných parametrů, délky 13m, 
výšky 400-1600mm, z prefabrikovaných dutých dílců š. 200mm s výztuží a výplní betonem. Zdi 
budou zhotoveny na základovém pasu z prostého betonu.  

Etapa III je stávající zpevněnou areálovou plochou s krytem z betonových panelů, jejíž povrch 
bude upraven v rozsahu stávajících parametrů plochy (polohopisné i rozměrové), výškově bude plocha 
zvýšena o novou konstrukci obrusné vrstvy z asfaltu (max. do 100mm). Sklony plochy jsou zachovány 
dle stávajícího stavu.  
 
Dotčené pozemky:  
I. etapa – 522/1, 528/1 
II. etapa – 528/1, 528/5 
III. etapa – 528/3, 528/6 a 528/5 
 
2) SO odvodnění 
Odvodnění – 1. etapa 
´ Ve zpevněných plochách budou osazeny odvodňovací prvky, které budou napojeny na novou 
dešťovou kanalizaci, která je svedena do retenční nádrže umístěné podél východní strany odstavných 
stání. Z retenční nádrže je navržen regulovaný odtok, který odpovídá odtoku z obou etap před 
zastavěním, tj. 11,0 l/s. Na odtokovém potrubí z retenční nádrže bude osazen odlučovač ropných látek. 
Výstup z odlučovače již bude napojen na stávající areálovou kanalizaci. 

Z regulační šachty „RŠ1“ bude proveden havarijní obtok zaústěný přímo do nové revizní 
šachty na stávající areálové kanalizaci. Havarijní obtok je navržen z PVC DN300 v délce 22,9m. 

Odvodnění 1. etapy je navrženo v dimenzi DN150-300 v celkové délce 190,0 m a retenční 
nádrž v dimenzi DN800 v délce 100,0 m. Regulace odtoku II. etapy bude v šachtě „RŠ2“. RŠ2 bude 
též s havarijním přepadem. 
Odvodnění – 2. Etapa 

Ve zpevněných plochách budou osazeny odvodňovací prvky, které budou napojeny na novou 
dešťovou kanalizaci, která je svedena do retenční nádrže umístěné podél východní strany odstavných 
stání. Z retenční nádrže je navržen na 7,0 l/s. Odtok z regulační šachty je napojen na kanalizaci 
navrženou v rámci 1. Etapy a dále na stávající areálovou kanalizaci, která svádí srážkové odpadní 
vody na centrální odlučovač ropných látek. 
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Odvodnění 2. etapy je navrženo v dimenzi DN150-300 v celkové délce 60,0 m a retenční 
nádrž v dimenzi DN800 v délce 40,0 m. 
 
Retenční nádrž 

Konstrukce nádrže je navržena z potrubí DN800 o celkové délce 140,0 m.  Celkový užitný 
objem nádrže je 70,4 m3. Řešení nádrže z potrubí je navrženo vzhledem k výškovým podmínkám na 
staveništi, dále je toto řešení výhodné, protože vlastní retenční nádrž zároveň nahrazuje vedení 
dešťové kanalizace, která by musela být budována. Na odtoku z nádrže bude v regulační šachtě 
osazena regulační armatura nebo clona s kalibrovaným otvorem. Armatura bude regulovat odtok 
z nádrže na požadovaný max. průtok pro novou výstavbu. Výpočet nutného objemu nádrže byl 
proveden na rozdíl odtoku ze stávajícího území a odtoku z povodí po výstavbě odstavného stání. Pro 
výpočet bylo použito přívalového deště s vydatností 153 l/s.ha, dobou trvání 15 min. 
Vlastní šachty u retenční nádrže jsou navržena jako prefabrikovaná dna šachet DN1200. Dna budou 
provedena bez stokových žlábků pouze s rovným dnem. Zakrytí bude provedeno zákrytovou deskou 
s otvorem pro osazení pojízdného rámu a poklopu DN600 

Pro stavby jsou navrženy dvě samostatné nádrže pro každou etapu zvlášť. Pro 1. etapu je 
navržena retence v délce 100,0 m a regulovaným odtokem 11,0 l/s a pro 2. etapu je navržena v délce 
40,0 m a regulovaným odtokem 7,0 l/s. 
 
Odlučovač ropných látek 

Pro předčištění srážkových vod z odstavných a manipulačních od hrubých nečistot a zejména 
nepolárních extrahovatelných látek (C10 – C40) o hustotě do 950 kg/m3 bude použit prefabrikovaný 
odlučovač ropných látek ve: skladbě odkalovací nádrž, gravitační odlučovač se sorpčním filtrem. Při 
tomto systému čištění budou ve vypouštěné vodě do dešťové kanalizace, respektive do vodoteče, 
koncentrace znečištění NEL do 0,5 mg/l.  

Základem odlučovače, který je uvažován od firmy BMTO Group Liberec, je jedna nádrž, ve 
které jsou dělícími stěnami vytvořeny jednotlivé funkční prostory. Nátoková část slouží k rozražení a 
rozrušení přítokového proudu vody a je tvořená usměrňovací stěnou, která má za úkol rovnoměrné 
rozdělení přítokového proudu. 

Usazovací kalový prostor je určen především pro zachycení vzplývavých látek a k usazení 
látek sedimentujících. Částečně v tomto prostoru probíhá i odlučování RL. Odloučený kal se 
shromažďuje v kalové části na dně usazovacího prostoru. Voda z tohoto prostoru natéká přes první 
kalový prostor  a nornou stěnu do druhé funkční části odlučovače - odlučovacího prostoru. Sem natéká 
již mechanicky předčištěná voda. Odlučovací prostor je tvořen uklidňovací částí a hlavním filtrem se 
sběrným a uskladňovacím prostorem odloučených LR. Otvorem a odtokovou šachtou pak odtéká 
vyčištěná voda mimo odlučovač do odtokové kanalizace. Horní část odtokové nádrže slouží jako 
odběrné místo vzorků pro průběžnou kontrolu kvality vyčištěné odtokové vody. 

Nádrže pro tento způsob provedení jsou dodávány jako ztracené bednění určené k betonáži až 
na místě osazení ve stavební jámě. Plastová konstrukce nádrže je vybavena betonářskou výztuží, 
fixovanou na plášť nádrže s předepsanou tloušťkou krycí vrstvy betonu. Po osazení nádrže na 
podkladní beton je nádrž zcela připravena k betonáži. 

Konstrukce typového odlučovače je navržena tak, aby po vybudování plastového skeletu bez 
dalších stavebních nebo statických opatření odolala tlaku zeminy po zasypání v hloubce 5,0 m.  
Horní okraj nádrže je upraven pro betonáž stropní desky a k nasazení kanalizačních prefabrikovaných 
skruží, které tvoří dřík vstupních a manipulačních šachet, zakončených prefabrikovaným kónusem. 
Následnou funkcí plastového pláště nádrže po betonáži (ztracené bednění) je ochrana nosné betonové 
konstrukce (izolační schopnost). Vrstva plastu jak z venkovní strany, tak i vnitřní, je vodotěsná. 
Venkovní plášť slouží jako ochrana před agresivitou hladových spodních vod nebo vod se síranovou 
agresivitou a jako izolace proti vnikání balastních vod do kanalizačního systému. Vnitřní plášť 
zabezpečuje kvalitní povrch, dobré hydraulické poměry průtoku a ochranu před agresivitou 
zaolejovaných vod. 

Provoz odlučovače musí být v souladu s provozním řádem, který bude nedílnou součástí 
zařízení. Pravidelné odčerpání ropných látek a výměnu koalescenční vložky musí provádět odborná 
firma s oprávněním k manipulaci a likvidaci ropných látek. Likvidace odčerpaných látek, 
koalescenčních a sorpčních vložek musí být v souladu s platnými normami a právními předpisy. 
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Zemní práce 
Výkopy v komunikacích budou prováděny dle ČSN 73 3050 v souladu s požadavky správců.  
Na zatravněných plochách bude provedena skrývka ornice v šířce stavebního pruhu a v tl. 150 mm. 
Tato ornice se opětně použije na zpětnou úpravu stavebního pruhu a jeho osetí. 
Výkopy v komunikacích budou prováděny dle ČSN 73 3050 v souladu s požadavky správců, resp. 
majitelů pozemků.Výkopy v komunikacích budou prováděny do zaříznuté rýhy s přesahem o min. 0.5 
m na obě strany výkopu. Výkopek vhodný pro zpětné zásypy bude uložen podél výkopové rýhy dle 
prostorových možností, případně bude výkopek odvezen na mezideponii. Přebytečný výkopek 
nevhodný pro zpětné využití na zásypy bude zhotovitel odvážet na skládku, kterou si sám zajistí a 
projedná.  
Obsyp a následný zásyp musí být řádně zhutněn po vrstvách. Obsyp potrubí bude proveden vhodným 
nesedavým a nenamrzavým materiálem podle pokynů výrobce potrubí. K zásypu stavební rýhy bude 
ve volném terénu použit výkopový materiál, v komunikacích doporučujeme použít vhodný nesedavý a 
nenamrzavý materiál. Vhodnost výkopového materiálu bude posouzena geologem.  
Konstrukční vrstvy komunikací a zpevněných ploch budou obnoveny na šířku rýhy.  
Nezpevněné komunikace a povrch terénu mimo komunikace bude uveden do původního stavu – bude 
zpětně rozprostřena ornice a provedeno osetí travním semenem. 
Obsyp a následný zásyp musí být řádně zhutněn po vrstvách. Obsyp potrubí bude proveden vhodným 
nesedavým a nenamrzavým materiálem o max. zrnitosti 20 mm a dle pokynů výrobce potrubí.  
Vhodnost výkopového materiálu pro zpětné použití na zásypy rýhy bude posouzena geologem.  
Zajištění stavebních jam pro stavbu šachet a rýh včetně technologie provádění a jejich odvodnění pro 
stavbu bude řešeno dle technologických předpisů zhotovitele dle platných zákonů, vyhlášek a norem. 
Veškeré zemní práce v blízkosti stávajících podzemních vedení musí být prováděny v souladu s 
vyjádřeními jejich správců. 
Vyjádření správců podzemních zařízení a zákresy jednotlivých podzemních inženýrských sítí v celé 
délce trasy rekonstrukce kanalizací jsou součástí dokladové části této PD. Všechna podzemní zařízení 
v místech výkopů si musí zhotovitel před zahájením zemních prací nechat vytyčit jejich správci.  
V souladu s TNV 75 5402 budou výkopy důsledně paženy tak, aby nedošlo k narušení okolního krytu 
vozovky, resp. přilehlých budov nebo k ohrožení pracovníků ve výkopech.  
Před zahájením zemních prací budou vytýčeny všechny stávající podzemní IS a sondami bude ověřen 
jejich průběh a výškové uspořádání. 
Provádění podsypu, pokládka potrubí a provádění obsypů a zásypů bude probíhat rovněž v souladu s 
TNV 75 5402 s důsledným hutněním, které zaručí trvalou stabilitu potrubí, vozovek a přilehlých 
budov. Výkopy budou náležitě označeny a ochráněny zábradlím a osvětlením tak, aby nemohlo dojít k 
pádu osob do výkopů. 
 
Vytýčení novostavby 
Půdorysně jsou nové řady vytyčeny v souřadnicích JTSK. Výškové vedení je vytyčeno ve výškovém 
systému Bpv. 
 
Dotčené pozemky:  
I. etapa –528/1 
II. etapa – 528/1 
 
3)  SO rozvody pro zabezpečovací techniku 

V rámci stavby parkoviště bude provedena příprava pro instalaci kamerového systému a 
napojení ovládání závory na vjezdu do parkoviště. Pro instalaci kamerového systému bude z vrátnice 
vedena chránička HDPE s protahovacím lankem ke stožáru VO5,6. Dále bude chránička smyčkově 
vedena do všech nových stožárů VO.  
Rozsah projektu:  
Délka vedení 1. etapy: 340m 
Délka vedení 2. etapy: 80m 
Celková délka vedení: 420m 
 
Dotčené pozemky: 522/1, 528/1, 528/3, 528/4, 528/5, 528/6  
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4) SO venkovní osvětlení 
Na parkovišti bude vybudováno nové venkovní osvětlení a bude rekonstruován připojovací 

bod. Pro napojení nového i stávajícího venkovního světlení v areálu investora bude využit nový 
rozvaděč RVO. Nový rozvaděč bude umístěn na pozici stávajícího rozvaděče RVO. Řízení bude 
provedeno pomocí soumrakového čidla. Pro osvětlení parkoviště bude v rozvaděči připraven 
samostatně jištěný spínaný okruh. Pro napojení přípojkové skříně NN bude v RVO připraven 
samostatně jištěný nevypínaný okruh. Rozvaděč RVO bude v provedení pod omítku do venkovního 
prostředí s krytím min IP44. 

Na parkovišti bude osazeno celkem 9 ks svítidel na 5ti stožárech (1.etapa 3 stožáry s 6 
svítidly, 2. etapa 2 stožáry se 3 svítidly). Budou použity pozinkované stožáry UD8 výšky 8m 
s výložníkem J-2000 osazené LED svítidly LSL 60. Ve stožárech budou instalovány svorkovnice typu 
SV-A se třemi nosiči pojistek a DIN zásuvkou 230V. Napojení bude provedeno z rozvaděče RVO 
kabelem CYKY 4x10 uloženým v chráničce DN50. Uzemnění bude vedeno souběžně s kabelem a 
napojeno na jednotlivé osvětlovací body. Kabelové vedení s uzemněním budou uloženy v kabelové 
rýze hl. 0,8 – 1,2 m v pískovém loži, s krytím výstražnou folií. Při realizaci 1. etapy bude položena 
chránička pro napojení 2. etapy. 

Jako rezerva pro možnost napojení VO při rozšíření parkovací plochy budou ze stožárů VO 
1,2, VO 5,6 a VO 8,9 vedeny chráničky DN50, např. KOPODUR50 do volného terénu mimo 
parkovací plochy.  
Rozsah projektu: 

Délka vedení 1. etapy 220 m 
Délka vedení 2. etapy 100 m 
Celková délka vedení 320 m 
Počet nových osvětlovacích bodů 1. etapy: 3 ks 
Počet nových osvětlovacích bodů 2. etapy: 2 ks 
Celkový počet nových osvětlovacích bodů: 5 ks 

 
Dotčené pozemky:  528/1, 528/3, 528/4, 528/5, 528/6  
 
5) SO slaboproudé rozvody 

Pro napojení ovládání závory bude veden zemní komunikační kabel z prostoru vrátnice 
k závoře. Způsob řízení a ovládání závory bude upřesněn dle požadavků investora v DSP. Kabelové 
vedení s uzemněním budou uloženy v kabelové rýze hl. 0,8 – 1,2 m v pískovém loži, s krytím 
výstražnou folií 
Délka vedení 1. etapy:   340m 
Celková délka vedení:   340m 
Dotčené pozemky:  522/1, 528/1, 528/3, 528/4, 528/5, 528/6  
 
6) SO ochrana a přeložka vedení Telefonica O2 

V prostoru nově budovaného parkoviště se nachází kabelové vedení Telefonica O2. V rámci 
stavby bude provedena mechanická ochrana stávajících a překládka vedení.Mechanická ochrana 
stávajícího vedení bude provedena pomocí půlených chrániček KOPOHALF 110. Přeložka stávajícího 
vedení bude provedena od děličky u závory po zelený pás na pozemku 528/1. Přeložka bude 
provedena na dvou chráničkách HDPE a jednom kabelu 5xN 0.4. Kabelové vedení pod parkovací 
plochou a komunikací bude uloženo v chráničkách v hloubce 1.2 m v betonovém loži s krytím 
výstražnou fólií nebo deskami.  
 Rozsah projektu:  

Délka ochrany vedení 1. etapy:   9 m 
Délka ochrany vedení 2. etapy:   3 m 
Celková délka ochrany vedení:   12 m 
Délka přeložky vedení:    110 m 

Dotčené pozemky: 528/1 
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7) SO přípojka NN 
Pro možnost napojení při konání společenských akcí bude uprostřed parkoviště instalována 

přípojková skříň. Přípojková skříň bude připevněna na stožár VO ve výšce cca 1.5m. Napájení skříně 
bude provedeno kabelem CYKY 4x16 z rozvaděče RVO. Přípojková skříň PPS bude vybavena 
zásuvkami se samostatným jištěním 2x 3x400V 32A/0.1A a 4x 1x230V 16/0.03A. Kabelové vedení 
s uzemněním budou uloženy v kabelové rýze hl. 0,8 – 1,2 m v pískovém loži, s krytím výstražnou 
folií. 
Rozsah projektu: Délka přípojky:  95 m 

Dotčené pozemky: 522/1, 528/1, 528/3, 528/4, 528/5, 528/6 
 
Tabulka č. 2: Základní  provozní ukazatele firmy 
 Výroba autopříslušenství 
Provozní doba  Nepřetržitý provoz 
Pracovní cyklus 7dnů/týden 
Roční fond pracovní doby  8760 h/rok 
Počet pracovních dnů 365 pracovních dnů/rok 
 
Tabulka č. 3: Odhad dopravní intenzity (očekávaný maximální počet jízd  za den – stávající stav, 

kapacita parkovacích ploch  je 352 parkovacích míst) 
Lokalita Druh dopravního 

prostředku 
Počet vozidel za 
den (obměna) 

Provozní doba 

Parkoviště  -  zaměstnanci    Osobní auta  cca 430 24 hod 
Parkoviště   - návštěvníci    Osobní auta  cca 11 12 hod 
  
 
Tabulka č. 4: Odhad dopravní intenzity (očekávaný maximální počet jízd  za den – stav po realizaci 

záměru, kapacita parkovacích ploch bude 586 parkovacích míst) 
Lokalita Druh dopravního 

prostředku 
Počet vozidel za 
den (obměna) 

Provozní doba 

Parkoviště  zaměstnanci   Osobní auta  cca 716 24 hod 
Parkoviště  návštěvníci  Osobní auta  cca 11 12 hod 
  
 
B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 
 
Tabulka č. 5: Termín zahájení a dokončení záměru 

Termín zahájení a dokončení záměru 
Zahájení realizace záměru III/Q 2013 
Dokončení  záměru I/Q 2014  
 
B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 
Katastrální území:    682 314 Rochlice u Liberce    
Obec:  Liberec, kód obce: 563889 
Kraj: Liberecký 
 
 
B.I.9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10, odst. 4 a správních úřadů, které budou 

tato  rozhodnutí vydávat  
 
Tabulka č. 6: Výčet navazujících rozhodnutí 
Povolení k umístění a ke stavbě  Stavební úřad, Magistrát města Liberec 
Kolaudační rozhodnutí Stavební úřad, Magistrát města Liberec 
Vodoprávní rozhodnutí  -  povolení vodního díla 
(odlučovač lehkých kapalin) 

Magistrát města Liberec – odbor životního 
prostředí 

 
 



Oznámení záměru podle § 6  zákona č.100/2001 Sb.                                     Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o., Liberec, parkoviště 

EKOLINE                                                                                                                               strana   14 
 

B.II. ÚDAJE O VSTUPECH 
B.II.1. Půda 
 Navrhovaný záměr je situován na pozemky firmy  Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) 
s.r.o., Kubelíkova 604 , 460 78 Liberec VI - Rochlice.  
 
Tabulka č. 7: Informace o parcele 528/1   

 
Tabulka č. 8: Dotčené pozemky stavby , k.. ú.  Rochlice u Liberce ve vlastnictví investora 

Číslo 
parcely 

Druh 
pozemku 

Způsob využití Celková plocha parcely 
[m2] 

522/1 Ostatní plocha Manipulační plocha 8064 
528/1 Ostatní plocha Manipulační plocha 28824 
528/3 Ostatní plocha Manipulační plocha 3901 
528/4 Ostatní plocha Manipulační plocha 423 
528/5 Ostatní plocha Manipulační plocha 2170 
528/6 Ostatní plocha Manipulační plocha 178 

 
 
Zábor půdy 

Pro realizaci navrhovaného záměru nedojde k vynětí půdy ze zemědělského půdního fondu. 
Pozemky určené k plnění funkce lesa (PUPFL) dotčeny nejsou. 
 
Chráněná území 
Lokalita neleží na území národního parku, chráněné krajinné oblasti, národní přírodní rezervace, 
přírodní rezervace, národní přírodní památky, přírodní památky ani přechodně chráněné plochy.
 Lokalita  nepodléhá ustanovení § 18 o omezení činností v chráněném ložiskovém území. 
Zájmový pozemek dále nepodléhá celoplošným ani lokálním ochranám dle  zákona č. 114/1992 Sb., o 
ochraně přírody, a požadavkům zákona č. 289/1995 Sb., o lesích.  Nejbližší hranice CHKO Jizerské 
hory leží cca 5,5 km severovýchodním směrem. Nejbližší hranice přírodního parku Ještěd je cca 1,5 
km jihozápadním směrem.  
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Ochranná pásma 
Tabulka č. 9: Kategorizace a přehled ochranných pásem 

  Ochranné pásmo Výstavba Provoz 

Obytné zóny sídelních útvarů 0 0 
Průmyslových závodů 0 0 
Kulturních památek 0 0 
Chráněných částí přírody 0 0 
Hygienické ochrany vodních zdrojů 0 0 
Přírodních léčebných lázní 0 0 
Přírodních léčivých zdrojů 0 0 
Leteckého provozu 1 0 
Drah a metra 0 0 
Podzemních komunikací 0 0 
Pozemních komunikací 0 0 
Jaderně – energetických zařízení 0 0 
Radioaktivních zařízení 0 0 
Energetických stanic 0 0 
Vodovodu 1 0 
Ropovodu 0 0 
Plynovodu 1 0 
Telekomunikačního kabelu 1 0 
Radioreléový spoj 1 0 
Zařízení pro rozvod tepla 0 0 
Rozvodu elektrické energie  1 0 
Kabelové televize 1 0 
Hodnocení: 0 – OP není dotčeno 
  1 – OP je dotčeno, avšak z hlediska ochrany životního prostředí není podstatné 

2 – OP je dotčeno, možný vliv na životní prostředí je možno zdokumentovat 
 
B.II.2. Voda 
Zdroj vody 

Hlavním zdrojem vody bude pitná voda z veřejného vodovodního řádu ze stávající firemní 
přípojky.  

 
a) Odběr vody v době výstavby  

Voda bude odebírána ze stávající firemní vodovodní přípojky, která je napojena na městský 
vodovodní řad. Voda v době výstavby bude odebírána jednak pro sociální účely (dělníci) a jednak pro 
provozní účely (čištění komunikací, protiprašná opatření a očista automobilů vyjíždějících z prostoru 
staveniště). Maximální potřeba vody pro stavbu bude činit 1-2  m3 /den.  
 
b) Odběr vody v  době provozu 
Odběr vody v době provozu se nepředpokládá. 
 
 
B.II.3. Ostatní surovinové zdroje 
Spotřeba elektrické energie: 
a) V době realizace záměru 

Stavební rozvaděč bude napojen ze stávající firemní přípojky el. energie. Předpokládaná 
spotřeba elektrické energie v období realizace záměru   je cca 1 MWh.  
 
b) V době provozu 
 Energetická bilance pro 9 ks svítidel s LED zdroji:   

Příkon:  9 x 76 W = 684 W 
Roční bilance 11,5 hod x 365 dní x 0,684 kW= 2871 kWh/rok 

Spotřeba zemního plynu: 
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  Odběr zemního plynu se nepředpokládá. 
Spotřeba tepelné energie: 

Potřeba tepelné energie se nepředpokládá. 
 
B.II.4. Nároky na dopravní  a jinou infrastrukturu 
Komunikační připojení  

Parkovací plochy pro osobní automobily  areálu firmy Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) 
s.r.o. Liberec jsou dopravně napojeny na ulici Kubelíkova.  Vjezd nákladní dopravy je řešen z ulice 
České mládeže  a dále po objízdné vnitroareálové komunikaci. Napojení na silnici I/35 je sjezdem 
v Doubí s možnosti nájezdu směrem na Mladou  Boleslav nebo směrem na Děčín.   

 
Tabulka č. 10: Odhad dopravní intenzity (maximální počet jízd  za den) 

Lokalita Druh dopravního prostředku Stávající stav  Stav po realizaci 
záměru 

Vjezd na parkoviště – 
zaměstnanci 

Osobní auta - zaměstnanci 430 vozidel/den 716 vozidel/den 

Vjezd na parkoviště - 
návštěvníci 

Osobní auta - návštěvníci 11 vozidel/den 11 vozidel/den 

Vjezd do areálu  Těžká nákladní auta  29 vozidel/den  29 vozidel/den  
Vjezd do areálu  Střední nákladní auta  4 vozidla/den 4 vozidla/den 
Vjezd do areálu  Dodávková auta  33 vozidel/den 33 vozidel/den 
  
  Inženýrské sítě 

 Realizace záměru na zájmové lokalitě bude vyžadovat realizaci přeložky vedení Telefonica 
O2, vybudování dešťové kanalizace svedené do retenčních nádrží, vybudování odtokové dešťové 
kanalizace z retenčních nádrží do odlučovače lehkých kapalin (ORL) a do stávající firemní dešťové 
kanalizace, vybudování nového podzemního vedení pro venkovní osvětlení parkovacích ploch, 
podzemního elektrického vedení pro ovládání automatické závory a podzemního slaboproudého 
vedení pro dohledový kamerový systém. 
 
B.III. ÚDAJE O VÝSTUPECH 
B.III.1. Ovzduší 

Při posuzování vlivu posuzovaného záměru z hlediska znečišťování ovzduší je nutno uvažovat 
se znečištěním při  výstavbě a při vlastním provozu. 

 
 Při výstavbě to budou především spaliny z motorů stavebních strojů a nákladních automobilů 

a dále nerozpustné částice a aerosoly z prováděných prací. 
 Hlavním zdrojem znečišťování ovzduší při provozu rozšířené parkovací plochy  budou emise 

z  dopravy parkujících vozidel.  
Podrobné výpočty a všechny vstupní parametry včetně použitých emisních faktorů jsou 

uvedeny v příloze tohoto Oznámení v rozptylové studii. V této kapitole jsou shrnuty výsledky 
provedených výpočtů. 
 
Hlavní bodové zdroje znečištění ovzduší 
Příprava území a výstavba 

Nebudou trvale provozovány bodové stacionární zdroje znečišťování ovzduší. Krátkodobě lze 
počítat s provozem kompresorů, popřípadě dalších  mechanismů spalujících motorovou naftu.   
 
Při provozu 

Po realizaci stavby nebude provozován žádný bodový stacionární zdroj znečišťování ovzduší.  
 
 
Hlavní plošné zdroje znečištění ovzduší 
Zemní práce a výstavba 
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Plošným zdrojem znečišťování ovzduší budou emise poletavého prachu. Tyto emise budou 
vznikat jednak provozem nákladních automobilů na příjezdové komunikaci a v prostoru staveniště tak 
provozem stavebních strojů a mechanismů při výstavbě inženýrských sítí a samotné realizaci 
parkoviště. Tyto projevy zvýšené prašnosti jsou však přirozeným projevem pro každou stavební 
činnost. Je předpoklad, že vznik prašnosti bude nepravidelný avšak v celé rozloze stavby.  

Působení tohoto plošného zdroje bude přechodné - doba  realizace stavby se předpokládá do 
cca 1/4 roku. Prašnost ze stavební činnosti je relativně snadno redukovatelná včasným čištěním 
komunikací a kropením staveniště.     
 
 V době  provozu   

Působení plošných zdrojů znečišťování ovzduší se v době provozu rozšířeného parkoviště  
nepředpokládá. 
 
Hlavní liniové zdroje znečištění 
Zdroje  liniového znečištění ovzduší budou pouze emise z výfukových plynů, a to: 

1) z dopravy nákladních vozidel při  výstavbě 
2) z běžné dopravy osobních automobilů po realizaci stavby 

 
ad 1) Emise z dopravy v období výstavby: 

V době výstavby dojde k určitému nárůstu provozu nákladních automobilů na okolních  
komunikacích.  Nárůst dopravy bude časově proměnný, způsobí určité zvýšení emisí znečišťujících 
látek z výfukových plynů, zásadní měrou však nezhorší současnou situaci stávajících koncentrací 
oxidu uhelnatého, oxidů dusíku a organických látek v této lokalitě. 

Průměrná skladba vozidel a stáří automobilů byla převzata ze studie Ředitelství silnic a dálnic 
ČR „Zjištění aktuální dynamické skladby vozového parku na silniční síti v ČR a jeho emisních 
parametrů v roce 2010“ (zdroj -  http://www.rsd.cz/rsd). Pro ŘSD studii vypracovala firma ATEM 
Praha v roce 2010. Průměrná stáří těžkých nákladních vozidel pohybujících se na veřejných 
komunikacích v roce 2010 byla 7,6 roku.  
Tabulka č. 11: Struktura aktuálního dynamického vozového parku těžkých nákladních vozidel v ČR 

(stav k roku 2009 a odhad roku 2013) 
Norma EURO Složení k roku 2009  [%] Odhad složení k roku 2013  [%] 

EURO 5 7,3 cca 13 
EURO 4 31,5 cca 46 
EURO 3 38,7 cca 30 
EURO 2 14,2 cca 6 
EURO 1 4,1 cca 3 

Před EURO 4,2 cca 2 
 
 Pro odhad množství emisí z dopravy nákladních vozidel na staveništi lze použít následujících 

zjednodušených předpokladů: 
  - při výstavbě budou využity převážně vozidla a mechanismy nad 3,5 tuny se 

vznětovými  motory  
  - počet výše uvedených vozidel (jízd)  - cca 50 / den 
  - pojezdy vozidel po staveništi   - cca 0,40 km 
  - předpokládaná doba výstavby je  - 3 měsíce (tj.  cca 90 dní) 

 
Z následující tabulky  je  patrné množství emisí produkované zvýšenou dopravou při výstavbě 

posuzovaného záměru. 
 

Tabulka č. 12: Předpokládaný odhad množství emisí ze stavební techniky a z dopravy na staveništi  
Výstavba  CO [g/den] NO2 [g/den] PM10 [g/den] BNZ [g/den] B(a)P [ug/den] 

Nákladní doprava  101,05 56,075 2,8 0,313 4,125 

      

Výstavba (cca 3 měsíce) CO [kg] NO2 [kg] PM10 [kg] BNZ [kg] B(a)P [mg] 
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Nákladní doprava  9,09 5,05 0,252 0,028 0,37 

 
Poznámka: Výše uvedená tabulka prezentuje přibližný odborný odhad. Přesnější hodnoty lze stanovit 
až po výběrovém řízení dodavatele stavby a upřesnění typu a stáří použité techniky. Výpočet zahrnuje 
kontinuální pracovní činnost na staveništi, kdy jsou motory stavebních strojů a nákladních vozů 
zahřáté.  
 
ad 2) Emise z dopravy při provozu   

Pro vyčíslení emisí z dopravy na komunikaci se vychází z průměrné rychlosti, typu vozidla a 
sklonu komunikace.  Při výpočtu emisí se předpokládá, že při odjezdu z posuzovaného areálu budou 
motory studené a katalyzátory tak budou neúčinné. Pro výpočet měrných délkových emisí pro daný 
úsek komunikace byly použity emisní dopravy motorových vozidel, které jsou uvedeny na internetové 
stránce MŽP. Jako průměrná výpočtová rychlost je uvažováno 20 km/h  

Průměrná skladba vozidel a stáří automobilů byla převzata ze studie Ředitelství silnic a dálnic 
ČR „Zjištění aktuální dynamické skladby vozového parku na silniční síti v ČR a jeho emisních 
parametrů v roce 2010“ (zdroj -  http://www.rsd.cz/rsd). Pro ŘSD studii vypracovala firma ATEM 
Praha v roce 2010. Průměrná stáří osobních vozidel pohybujících se na veřejných komunikacích 
v roce 2010 byla 8,5 roku, pohon osobních automobilů je u 57,14 % vozidel zajištěn benzinovými 
motory, u 42,77 % je zajištěn naftovými motory a u 0,04 % vozidel je zajištěn na  LPG nebo na zemní 
plyn.  V následující tabulce je uvedeno složení aktuální dynamické skladby vozového parku dle norem 
EURO.  Jedná se o odlišné údaje, než jsou uváděny na základě dat z registrů vozidel, kde je průměrné 
stáří vozidel udáváno 14,5 roku. Nejstarší registrovaná vozidla se však na komunikacích běžně 
nepohybují.  

 
Tabulka č. 13: Struktura aktuálního dynamického vozového parku osobních automobilů v ČR (stav 

k roku 2010 a odhad roku 2014) 
Norma EURO Složení k roku 2010  [%] Odhad složení k roku 2014  [%] 

EURO 5 2,1 cca 14 
EURO 4 40,3 cca 52 
EURO 3 24,8 cca 18 
EURO 2 21,6 cca 11 
EURO 1 5,7 cca 3 

Před EURO 5,4 cca 2 
 
Pro výpočet měrných délkových emisí pro daný úsek komunikace byly použity emisní faktory 

dopravy motorových vozidel, které jsou uvedeny na internetové stránce MŽP. Níže uvedené hodnoty 
prezentují průměrnou dynamickou skladbu vozového parku k roku 2014, rychlost 20 km/h , stoupání  
0 %  a  dále je uvažován vliv studených startů při odjezdu vozidel.  
 
Tabulka č. 14:  Průměrné emisní faktory z dopravy použité ve výpočtu  pro  vozidlo 

Znečišťující látka Těžká nákladní auta 
[g/km] 

Střední a lehká nákladní 
auta [g/km] 

Osobní vozy a dodávky 
[g/km] 

CO 25,9034 5,5162 3,7674 
NO2  4,4104 1,0396 0,052 
PM10  2,7183 0,4299 0,0338 
Benzen 0,0986 0,0465 0,1701 
Benzo(a)pyren  .  106 0,1903 0,1332 0,0603 

 
Na základě stavebního uspořádání  byly odhadnuty dopravní trasy pro osobní automobilovou 

dopravu.  Průměrná dopravní trasa ujetá od odbočení z veřejné komunikace tj. z ulice Kubelíkova  na 
parkovací plochu  a zpět je 500 m  pro jedno osobní auto.  
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Tabulka č. 15: Odhad dopravní intenzity (maximální počet jízd  za den) 
Lokalita Druh 

dopravního 
prostředku 

Stávající stav  Stav po realizaci 
záměru 

Navýšení oproti 
stávajícímu  stavu 

Vjezd na parkoviště – 
zaměstnanci (z ul. Kubelíkova) 

Osobní auta - 
zaměstnanci 

430 vozidel/den 716 vozidel/den 286 vozidel/den 

Vjezd na parkoviště – návštěvníci 
(z ul. Kubelíkova) 

Osobní auta - 
návštěvníci 

11 vozidel/den 11 vozidel/den 0 vozidel/den 

Vjezd do areálu (z ul. České 
Mládeže) 

Těžká nákladní 
auta  

29 vozidel/den  29 vozidel/den  0 vozidel/den 

Vjezd do areálu (z ul. České 
Mládeže) 

Střední nákladní 
auta  

4 vozidla/den 4 vozidla/den 0 vozidel/ den 

Vjezd do areálu (z ul. České 
Mládeže) 

Dodávková auta  33 vozidel/den 33 vozidel/den 0 vozidel/den 

 
Tabulka č. 16: Nárůst emisí  z důvodu rozšíření  parkoviště po realizaci záměru  
Nové parkovací plochy  CO [kg/rok] NO2 [kg/rok] PM10 [kg/rok] BNZ [kg/rok]  B(a)P [mg/rok] 

Parkování osobních automobilů 137.6476 1.8999 1.2349 6.2149 2.2032 

 
Tabulka č. 17: Nárůst maximálních měrných emisí z důvodu rozšíření  parkoviště po realizaci 

záměru 
Nové parkovací plochy   CO [mg/s] NO2 [mg/s] PM10 [mg/s] BNZ [mg/s]  B(a)P [ng/s] 

Parkování osobních automobilů 10.4755 0.1446 0.0940 0.4730 0.1677 

 
Hlavní bodové zdroje znečišťování ovzduší 

V rámci realizace posuzovaného záměru nebude instalován žádný stacionární zdroj 
znečišťování ovzduší. 

 
Zhodnocení záměru z hlediska emisí 

Pro mobilní zdroje - osobní i nákladní automobily platí nařízení, že  musí splňovat emisní 
limity platné pro jednotlivé typy vozidel, které jsou pravidelně kontrolovány během periodických 
technických prohlídek.  

 
Způsoby a účinnost zachycování znečišťujících látek 
 Při realizaci a provozu výše uvedeného záměru se nepočítá s používáním speciálních zařízení 
pro zachycování  znečišťujících látek. 

 
 

B.III.2. Odpadní vody 
Odpadní vody klasického splaškového a městského  charakteru (splaškové vody)  nebudou při 

provozu posuzovaného záměru vznikat. 
 
Produkce odpadních vod při výstavbě 

Odpadní vody, které budou produkovány v době výstavby, budou představovat především 
vody znečištěné v průběhu stavebních prací. Půjde jednak o vody použité v rámci technologických 
postupů, jednak o vody produkované v rámci mytí stavební techniky a zařízení. Množství těchto vod 
není za současného stavu znalostí možno odhadnout. Pro mytí stavebních strojů a zařízení však budou 
ze strany dodavatelů stavby dodržovány předpisy na ochranu vod. Mytí bude probíhat v zařízeních k 
tomuto účelu zřízených. Při čištění komunikací mohou být kromě ručního čištění a zametacích vozů 
nasazeny i vozy kropící. Jejich nasazení má význam především v době suchých ročních období, kdy 
dochází na komunikacích zatížených staveništní dopravou k vyšší prašnosti. Zde je třeba upozornit na 
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skutečnost, že je třeba dbát, aby voda znečištěná nerozpustnými částicemi neucpávala kanalizační 
vpusti, či nezanášela kanalizační řad v místech, kde bude kropící technika použita. 

Splaškové odpadní vody budou vznikat na stavbě v omezeném množství. Předpokládáme 
použití chemických WC. Očekáváme, že sociální zařízení, včetně sprch pro pracovníky bude 
situováno do prostorů stavebních dvorů, které budou napojeny na stávající inženýrské sítě včetně 
kanalizace.  
 

SRÁŽKOVÉ (DEŠŤOVÉ) VODY: 
Předmětem posuzovaného záměru je rozšíření parkovacích ploch. K  prodloužení místní 

vnitroareálové komunikace nedojde.   
Srážkové vody z parkovacích ploch  jsou  nejprve svedeny do podzemní retenční dešťové 

nádrže, do odlučovače lehkých kapalin  a dále do Slunného potoka.  
 
Tabulka č. 18: Bilance srážkových vod 
Parametry návrhového deště      
intenzita návrhového deště i =  153 l/s.ha   
doba trvání deště t =  15 min   
intenzita návrhového deště pro střechy i =  153 l/s.ha   
      
Stávající stav = regulovaný odtok z retenční nádrže    
Plocha   skut.plocha souč.odtoku red.plocha odtok 

    ha φ  ha l/s 

Zájmové území bez zástavby   0,7364 0,100 0,074 11,27 

CELKEM   0,7364   0,074 11,27 
      
Návrh      
Plocha Povodí skut.plocha souč.odtoku red.plocha odtok 

    ha φ  ha l/s 

Komunikace I. 0,2760 0,800 0,221 33,78 
Odstavná stání II. 0,3213 0,800 0,257 39,33 
Chodník III. 0,0031 0,700 0,002 0,33 
Zeleň IV. 0,1360 0,100 0,014 2,08 
            

CELKEM   0,7364   0,4936 75,52 
      
Roční úhrn srážek po zastavění   875,9 mm/m2   
Celková redukovaná plocha   0,494 ha   
Celkový roční odtok QR= 4324 m3/rok   
      
Maximální měsíční odtok   červen     
15 % QR   15%     
  QM= 649 m3/měs   
      
Návrh retenční nádrže      
Celkový odtok po zastavění   75,52 l/s   
Odtok stávající = Maximální povolený odtok 11,27 l/s   

Navržený regulovaný odtok z nádrže 11,00 l/s   

Maximální regulovaný odtok z areálu 11,00     

Odvedený objem vody z areálu během srážky 9,90 m3   
Celkový odtok    67,97 m3   
Rozdíl (nutný objem nádrže)   58,07 m3   
Navržený objem retenční nádrže   59,00 m3   
REZERVA   6,00 m3   
Stálý objem kalového prostoru   2,00 m3   

CELKOVÝ užitný OBJEM NÁDRŽE 67,00 m3   
      
      
Retenční nádrž z potrubí DN1000     
Skutečné DN 800 mm    
Objem na 1m 0,50 m3 / m    
Nutná délka potrubí 133,29 m    
Skutečná délka potrubí 140 m    
Skutečný objem nádrže 70,37 m3    
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 Dešťové vody budou odváděny přes retenční nádrž a odlučovač lehkých kapalin do stávající 
areálové dešťové kanalizace vyústěné do Slunného potoka. 
 
Odlučovač lehkých kapalin  

Gravitačně sorpční plastový odlučovač lehkých kapalin (benzínů, oleje...dříve ropných 
látek) je vyroben jako vodotěsná svařovaná polypropylenová nádrž se sedimentační komorou, 
koalescenční vložkou a sorpčním filtrem. Odlučovač je určen pro osazení v zemi s obetonováním. 

V řešeném areálu je navržen odlučovač ropných látek a kapacitou 10,0 l/s. Základem 
odlučovače, který je uvažován od firmy BMTO Group Liberec je jedna nádrž, ve které jsou dělícími 
stěnami vytvořeny jednotlivé funkční prostory. 
 
Tabulka č. 19: Výpočet odlučovače ropných látek 
Odtok přes odlučovače ropných látek    

Název         odtok OV 

          l/s 

Regulovaný odtok z retence         10,00 

CELKEM         10,00 
      

Roční úhrn srážek   875,9 mm/m
2
   

Ceková redukovaná plocha   5664 m
2
   

Celkový roční odtok QR= 4961 m
3
/rok   

      

Maximální měsíční odtok   červen     

15 % QR   15%     

  QM= 744 m
3
/měs   

      
Účinnosti čištění      

Popis zařízení      koncentrace výtok     

    NEL (mg/l)   

Odlučovač ropných látek   0,50   

      
Posouzení kapacity odlučovače     

max. odtok Qm= 10,00 l/s   

Počet navržených jednotek   1,00 ks   

Kapacita odlučovače   10,00 l/s - vyhoví   

      
Množství vypouštěných vod a množství znečištění   

průměrné denní množství  Qd= 13,59 m
3
/den   

průměrný celodenní odtok    0,16 l/s   

max. odtok Qm= 10,00 l/s   

roční množství OV QR= 4961,10 m
3
/rok   

max. koncentrace NEL   0,50 mg.BSK5/l   

maximální látkový odtok NEL   0,01 g/s   

průměrné denní množství NEL   6,80 g/den   

roční množství NEL   2,48 kg/rok   

 
Lehké kapaliny 

Lehké kapaliny jsou látky o hustotě nižší nebo rovné 950 kg/m3  
Dle ČSN EN 858 jsou to např. oleje a benziny  
Hustoty některých lehkých kapalin: 

benzíny 700-800            (automobilové benzíny)  
nafta     800-850            (motorové a směsné nafty)  
oleje     850-900            (motorové, převodové a hydraulické oleje)  

Lehké kapaliny, které se vyskytují v dešťové vodě z parkovišť a odstavných ploch, mají většinou 
hustotu 700-900 kg/m3, tedy do 950 kg/m3 
 
Lehké kapaliny jsou: 

lehké kapaliny  dle ČSN EN 858 ( např. benzíny a oleje )  
ropné látky   dřívější označení lehkých kapalin  
NEL  nepolární extrahovatelné látky - označení pro zbytkové znečištění 

ropnými látkami  
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C10 - C40  uhlovodíky - označení pro zbytkové znečištění lehkými kapalinami v 
N.V. 229/2007 Sb.  

Jedná se o stejné látky různého označení. Jde tedy o různé pojmenování  v podstatě téhož, tj. ropných 
látek, nepolárních extrahovatelných látek (NEL) a uhlovodíků C10-C40 , tedy lehkých kapalin, např. 
benzínu a oleje a to podle různých definic, použití a uvedení v různých dokumentech (normy, zákony, 
vyhlášky, nařízení vlády) v různých dobách jejich vydání a platnosti (od 60.let 20.století do 
současnosti EU) a podle jejich stanovení dle různých metod (jejich určení a stanovení koncentrace) 
 
Funkce 

Odlučovač je navržen dle požadavků ČSN EN 858-1 Odlučovače lehkých kapalin. Čištění 
vody je vícestupňové, nejdříve dochází ke gravitační separaci lehkých kapalin na hladině s pomocí 
koalescenční vložky, potom k sedimentaci jemných částeček a nakonec k dočištění na speciálním 
sorpčním filtru, kde jsou ropné látky vázány na vláknitý materiál z modifikovaného polypropylénu. 
Voda je i při velmi silných deštích 100% dočištěna na sorpčním filtru. Při průtržích a bouřkových 
přívalech (t.j. při nátoku na odlučovač přes 10 do 50 l/s), kdy jsou ropné látky již splaveny a dochází 
k značnému naředění, je voda čištěna gravitačně s koalescencí a částečným dočištěním na sorpčním 
filtru. Kvalita vody na výstupu je zajištěna i při maximálním průtoku.  

 Nutnou součástí opatření k omezení rizika možného úniku závadných látek je mimo technická 
opatření i vypracování havarijního plánu a příslušných provozních řádů. 
 
Charakter recipientu 
Dešťová   kanalizace 

Srážkové vody z nových parkovacích ploch areálu Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) 
s.r.o. jsou vedeny přes retenční nádrže  s řízeným odtokem  do odlučovače lehkých kapalin, do  
stávající firemní dešťové kanalizace a do dešťové nádrže v areálu firmy. Následně jsou srážkové vody 
vedeny do Slunného potoka a do Lužické Nisy. Na základě parametrů použitého odlučovače lehkých 
kapalin se nepředpokládá negativní vliv vypouštěné srážkové vody na kvalitu vody ve Slunném 
potoce.  

 
 

B.III.3. Odpady (nezahrnuté v exhalacích a v odpadních vodách) 
Během  provozu posuzovaného záměru lze předpokládat vznik  odpadů uvedených dále 

v tabulkách a kategorizovaných podle vyhlášky MŽP ČR č. 381/2001 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů, kterou se vydává Katalog odpadů a stanoví další seznamy odpadů, a způsob nakládání 
s nimi. Druhová skladba odpadů a produkovaná množství lze odhadnou na základě již provozovaných 
parkovacích  ploch v areálu firmy.  

S odpady je nutné nakládat v souladu se zákonem č.185/2001 Sb., o odpadech ve znění 
pozdějších předpisů. Většina stavebních odpadů  bude předávána k využití či odstranění  příslušným 
firmám, které musí být v souladu s §12 odst. 3 oprávněny k jejich převzetí.  Oprávněná osoba 
k převzetí odpadu musí být provozovatelem zařízení k využití nebo odstranění nebo ke sběru nebo 
k výkupu určeného druhu odpadu. Při nakládání s odpadem je nutné zajišťovat přednostní materiálové 
a dále energetické využití odpadu před jejich odstraněním. Předpokládá se, že po vytřídění 
využitelných a nebezpečných složek bude odpad odvážen oprávněnou firmou.  
 
a)  Odpady  z přípravy území. 

Příprava území – hrubé terénní úpravy řeší staveniště z hlediska provedení zemních prací, 
které představují vytvoření upravených ploch jak pod stavebními objekty tak i pod příslušnou části 
parkoviště. Před prováděním prací musí být ze zájmové plochy odstraněny,  přeloženy nebo 
zabezpečeny všechny stávající nadzemní i podzemní inženýrské sítě 

Předpokládá se vznik menšího množství  demoličního odpadu (vzhledem k charakteru místa ). 
Demoliční odpad vznikne také při úpravě trasy stávajících inženýrských sítí na zájmovém pozemku a 
při odstraňování stávajících zpevněných ploch (betonových panelů)  a úpravě vpustí kanalizačního 
řadu.  

Tento odpad bude předáván oprávněným osobám. Oprávněná osoba k převzetí odpadu musí 
být provozovatelem zařízení k využití nebo odstranění nebo ke sběru nebo k výkupu určeného druhu 
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odpadu. Co se týká výkopových zemin či hlušiny, předpokládá se, že budou využity v místě stavby na 
vyrovnání terénu a sadové úpravy. Odpadem nejsou zeminy a jiné přírodní materiály vytěžené během 
stavebních činností, pokud vlastník prokáže, že budou použity v přirozeném stavu v místě stavby a že 
jejich použití nepoškodí nebo neohrozí životní prostředí nebo lidské zdraví. Některé materiály 
z přípravy území mohou být využívány jako tzv.vedlejší produkt – musí však splňovat všechny 
atributy § 3, odst.5 zákona č.185/2001 Sb., o odpadech. Pokud by byly k terénním úpravám využívány 
odpady, je nutné mít k tomu souhlas krajského úřadu k zařízení k využití odpadu na povrchu terénu.    

Charakteristice možných odpadů, vznikajících v této fázi, vychází ze zkušeností z přípravy 
území obdobných staveb. Z vlastní zatravněné plochy bude při výstavbě vznikat minimum odpadů. 
Některé dále uvedené odpady vzniknou při úpravě stávajícího parkoviště, chodníku a komunikace a 
dále se jedná o odpady z potřebných terénních úprav. Tyto odpady však mohou vzniknout vzhledem 
k malému rozsahu zásahů v minimálních množstvích. Je nutno uvažovat především s odpady ze  škály 
uvedené  v Katalogu odpadů ve skupině 17: Stavební a demoliční odpady. Především se bude jednat o 
následující možné odpady: 

 
Tabulka č. 20: Přehled a kategorizace odpadů vznikajících při demolicích a přípravě území. 

Kód Název podskupiny  nebo druhu odpadu dle Katalogu odpadů Kat. 
17 01 01 Beton O 
17 01 06 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků 

obsahující nebezpečné látky 
N 

17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků 
neuvedené pod číslem 17 01 06 

O 

17 04 05 Železo a ocel O 
17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 O 
17 05 03 Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky N 
17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 O 
17 06 04 Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03 O 
17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly 17 09 01, 17 09 02  a 

17 09 03 
O 

20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad O 
20 02 03 Jiný biologicky nerozložitelný odpad O 
20 03 01 Směsný komunální odpad O 
20 03 04 Kal ze septiků, žump a  z chemických toalet O 

 
K odpadu kat. č.: 17 05 03: 
I když se nepředpokládá plošná kontaminace starými zátěžemi v oblasti, je nutno při přípravě 

staveniště i při vlastních stavebních pracích věnovat této možnosti patřičnou pozornost.  V případě, že 
k výskytu tohoto druhu odpadu dojde, je nutno zajistit vyhodnocení rozsahu výskytu takto 
kontaminované zeminy, zajistit její odtěžení a oddělené uložení v souladu s předpisy  platnými 
v odpadovém hospodářství. Dále pak je nutno zajistit konečné zneškodnění tohoto odpadu 
prostřednictvím oprávněné organizace, a to buď asanací (dekontaminací) na místě vzniku nebo 
v příslušném zařízení, nebo uložením na skládku příslušné skupiny, pokud to umožní limitní 
koncentrace škodlivin, obsažených v odpadu. 
 

Obecně: 
V rámci další přípravy stavby musí být struktura odpadů upřesněna, zejména musí být ověřeno, 

zda dojde ke vzniku výše uvedených nebezpečných odpadů, musí být určeny způsoby zajištění 
nakládání s odpady dle platných předpisů v odpadovém hospodářství a zajištěno jejich zneškodnění 
prostřednictvím oprávněných odběratelů. V rámci přípravy stavby musejí být vyjasněny kompetence 
mezi investorem a dodavatelem stavby o tom, který subjekt bude zajišťovat náležité zneškodnění 
odpadů vzniklých při výstavbě. 

 
b) odpady vznikající ve fázi výstavby 
Při vlastní výstavbě  budou vznikat odpady typické pro stavební činnost tohoto druhu a rozsahu.  

V průběhu počáteční fáze výstavby bude nutné provést výkopové práce, terénní úpravy a teprve potom 
budou následovat stavební a montážní práce. Vhodná část přebytečného výkopku bude použita pro 
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hrubé terénní úpravy  Pokud bude využit k terénním úpravám odpad, bude je možné provádět pouze 
na základě rozhodnutí krajského úřadu jako zařízení na využití odpadu na povrchu terénu.  

Výčet druhů odpadů vychází ze zkušenosti z obdobných staveb. Zdrojem odpadů bude 
především úprava terénu pro přípravu staveniště, odpady stavebních materiálů (úlomky) apod. Během 
celé fáze výstavby lze očekávat vznik celé řady odpadů, ve větším množství budou vznikat druhy 
odpadů, uvedené v následující tabulce. 
 Struktura vznikajících odpadů bude v podstatě obdobná jako výše v první tabulce – odpady 
z demolic a přípravy území s tím, že bude minimalizován výskyt odpadů kat. „N“.  
 Přehled odpadů vznikajících při výstavbě vychází z údajů uvedených v projektových 
dokumentacích pro stavby obdobného charakteru. Dále jsou uvedeny odpady, které mohou vznikat 
s ohledem na použité stavební technologie a konstrukční materiály. 
 V době zpracování tohoto oznámení nebyly k dispozici údaje o pravděpodobném množství 
těchto odpadů. 
Tabulka č. 21: Přehled a kategorizace odpadů vznikajících při výstavbě. 

Kód 
Název podskupiny  nebo druhu odpadu dle 

Katalogu odpadů 
Kat. Charakteristika vzniku 

03 01 04 Hobliny, odřezky, dřevotřísky N Stavební materiály 
03 01 05 Piliny, hobliny, dřevo, neuvedené pod 03 01 04 O Stavební materiály 
15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O Od materiálů použitých pro výstavbu 
15 01 02 Plastové obaly O Od materiálů použitých pro výstavbu 
15 01 03 Dřevěné obaly O Od materiálů použitých pro výstavbu 
15 01 04 Kovové obaly O Od materiálů použitých pro výstavbu 

15 01 10  
Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek 
nebo obaly těmito látkami znečištěné 

N 
Od materiálů použitých pro výstavbu 

15 02 02 
Absorpční činidla, filtrační materiály… 
znečištěné nebezpečnými látkami 

N 
Materiál použitý na čištění součástí, 
popř. na záchyt úkapů ropných látek. 

17 01 01 Beton O Stavební materiály 
17 02 01 Dřevo O Stavební materiály 
17 02 03 Plasty O Stavební materiály 
17 02 04 Sklo, plasty a dřevo obsahující nebezpečné látky, 

nebo nebezpečnými látkami znečištěné 
N 

Odpady použitých stavebních materiálů 

17 03 02 Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 O Odpady použitých stavebních materiálů 
17 04 05 Železo a ocel O Odpady použitých stavebních materiálů 
17 04 07 Směsné kovy  O Odpady použitých stavebních materiálů 
17 04 09 Kovový odpad znečištěný nebezpečnými látkami N Odpady použitých stavebních materiálů 
17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 O Odpady kabelů použitých při výstavbě 
17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 O Výkopek 

17 06 04 
Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 
a 17 06 03 

O 
Zbytky konstrukčních materiálů 
použitých při výstavbě 

17 09 03 
Jiné stavební a demoliční odpady (včetně 
směsných stavebních a demoličních odpadů) 
obsahující nebezpečné látky 

N 
Podíly odpadů z výstavby znečištěné 
použitými nebezpečnými látkami a 
přípravky. 

17 09 04 
Směsné stavební  a demoliční odpady neuvedené 
pod čísly 17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03 

O 
Odpady použitých stavebních materiálů 

20 01 11  Textilní materiály O Odpady použitých stavebních materiálů 
20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad O Odpady ze zeleně 
20 03 01 Směsný komunální odpad O Od pracovníků na stavbě 
20 03 03 Uliční smetky O Úklid venkovních ploch 
20 03 04 Kal ze septiků, žump a chemických toalet O Chemické toalety 

Součástí smlouvy mezi investorem a hlavním dodavatelem stavby bude i podmínka, že hlavní 
dodavatel stavby je zodpovědný za správné nakládání s odpady vznikajícími v průběhu výstavby 
(včetně odpadů vznikajících činností subdodavatelů na stavbě), včetně jejich následného využití nebo 
odstranění (tato povinnost bude zapracována do smlouvy o provedení prací), a investor vytvoří na 
staveništi potřebné podmínky pro třídění a shromažďování jednotlivých druhů odpadů. Pro 
kvantifikaci jednotlivých druhů odpadů nejsou v této fázi přípravy stavby k dispozici potřebné údaje. 
Během výstavby bude vedena evidence o množství a způsobu nakládání s odpadem, v souladu 
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s vyhláškou MŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady a bude provedeno upřesnění 
kategorizace vzniklých odpadů. 

 
 
 

c) odpady vznikající během provozu.  
 Přehled odpadů vychází z údajů uvedených v projektových dokumentacích pro stavby 
obdobného charakteru.  

Tabulka č. 22: Přehled a kategorizace odpadů vznikajících při provozu. 

Kód 
Název podskupiny  nebo druhu odpadu 

dle Katalogu odpadů 
Kat. Charakteristika vzniku 

13 05 02 Kaly z odlučovačů oleje N Čištění odlučovačů lehkých kapalin 
20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad O Údržba zeleně 
20 03 03 Uliční smetky O Úklid parkoviště 

V době zpracování tohoto oznámení nebyly k dispozici údaje o pravděpodobném množství 
těchto odpadů. Kromě uvedených odpadů nelze vyloučit i vznik jiných druhů odpadů, jejich množství 
- pokud se vyskytnou, však budou nevýznamná. 
 
Způsob nakládání s odpadem 
 Nakládání s odpady bude provozovatel jako původce uvedených odpadů řešit ve spolupráci 
s oprávněnými příjemci odpadů. Přitom se bude řídit povinnostmi dle platné právní úpravy  (zákon č. 
185/2001 Sb. a jeho prováděcích předpisů – především vyhlášky MŽP č. 381/2001 Sb., č. 383/2001 
Sb.ve znění pozdějších předpisů).  Zejména se bude jednat o vedení evidence odpadů, hlášení o 
nakládání s nebezpečnými odpady, zpracování základního popisu odpadu a plnění dalších povinností. 
Režim nakládání s odpady bude upraven interní směrnicí. Při provozu bude přednostně uplatňováno 
kritérium minimalizace množství odpadů a předcházení jejich vzniku. 

Shromažďovací místa nebezpečných odpadů budou příslušně označena příslušnými štítky a 
identifikačním listem nebezpečného odpadu. Místa či nádoby pro nebezpečný odpad musí odpovídat 
příslušnému nakládání s ním a budou zabezpečeny proti neoprávněné manipulaci a proti případným 
havarijním únikům znečišťujících látek. 

Vytříděné využitelné části odpadu budou předávány zpracovatelům. Po vytřídění využitelných 
a nebezpečných složek odpadu bude odpad dle charakteru zneškodněn prostřednictvím oprávněných 
firem a na místech k tomu určených.  

Údržba parkovišť a zpevněných ploch v letním období bude prováděna častým mechanickým 
čištěním v kombinaci se zkrápěním, v zimním období se bude upřednostňovat mechanické odklízení 
sněhu s minimálním využitím chemických posypových prostředků. Na tyto činnosti uzavře investor 
smlouvu s odbornou firmou. 
 
 
B.III.4. Ostatní výstupy 
Hluk, vibrace 

Problematikou hluku ve vnějším prostředí se zabývá hluková studie,  která je samostatnou 
částí Oznámení a je uvedena v příloze. Hlavními zdroji hluku v období výstavby budou stavební 
mechanizmy nasazené v průběhu  zemních a stavebních prací. V období provozu to bude doprava na 
parkovišti a na příjezdové komunikaci. Podrobné údaje jsou uvedeny v Hlukové studii. Dominantním 
zdrojem hluku v oblasti je automobilový provoz na veřejných komunikacích. 

 
 

B.III.5. Rizika havárií 
Provoz neveřejného parkoviště pro osobní automobily nepředstavuje žádné vážné riziko pro 

životní prostředí a bezpečnost zaměstnanců a obyvatel. Při realizaci stavby budou použity standardní 
stavební materiály a technologie. Parkoviště nebude význačným zdrojem látek nebezpečných pro 
životní prostředí.  

Technickými prostředky lze omezit havárie, které by mohly mít nepříznivý dopad především 
na vodu. Případný únik většího množství pohonných hmot nebo oleje z vozidel zaměstnanců firmy, 
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návštěvníků firmy nebo autodopravců je možno zlikvidovat ve spolupráci s hasičským záchranným 
sborem již na ploše parkoviště či komunikace, před vniknutím do kanalizace. Drobné úkapy těchto 
znečišťujících látek budou likvidovány v odlučovači lehkých kapalin nebo budou likvidovány 
prostředky havarijní soupravy, která bude v areálu Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o. 
k dispozici. Pro případy havárií budou zpracovány příslušné havarijní řády a bude postupováno 
v souladu s vyhláškou č. 175/2011 Sb. 

 
Z dalších možností lze uvést vznik provozní havárie: 

- únik ropných látek ze strojů a zařízení během výstavby záměru 
Pro eliminaci vzniku možných havarijních situací je nutno dodržovat bezpečnostní opatření 

vyplývající z příslušných právních předpisů a norem. Stavební projektová dokumentace musí 
respektovat potřebná preventivní opatření tak, aby riziko výskytu rizikových stavů bylo sníženo na 
minimum. 

Dle zákona č. 59/2006 Sb. o prevenci závažných havárií způsobených vybranými 
nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky vyplývá, že posuzovaný záměr nepodléhá 
havarijnímu plánování. 
 
 
B.III.6. Doplňující údaje 
    Záření radioaktivní, elektromagnetické 

Na zájmové lokalitě nebude umístěn žádný zdroj radioaktivního ani elektromagnetického 
záření.  
 
    Zápach 

Na základě očekávaného nízkého nárůstu imisní koncentrace znečišťujících látek z budoucího 
rozšířeného parkoviště Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o., Liberec u nejbližších chráněných 
objektů hygienické ochrany můžeme předpokládat, že provoz na posuzovaném parkovišti  nebude 
zdrojem zvýšeného zápachu.  

 
 
 
 
 
 

ČÁST  C.  
 

ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 
 
C.I. VÝČET NEJZÁVAŽNĚJŠÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH  CHARAKTERISTIK 

DOTČENÉHO ÚZEMÍ 
 
Územní systém ekologické stability krajiny 
 Územní systém ekologické stability (ÚSES) je chápán jako soustava přírodních společenstev, 
kterou je nutné udržovat.  

Co se týká samotné zájmové lokality, nenachází se přímo na ní ani poblíž žádný  prvek ÚSES.  
  

Zvláště chráněná území 
Lokalita výstavby nespadá do zvláště chráněného území ve smyslu zákona č.114/1992 Sb., o 

ochraně přírody a krajiny. To znamená, že neleží na území národního parku, chráněné krajinné oblasti, 
národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní památky, přírodní památky ani 
přechodně chráněné plochy. 

 
Přírodní rezervace, památky a parky: 
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Nejbližší chráněné území je Přírodní park Ještěd  - nejbližší jeho hranice  je vzdálena cca 1,5 
km jihozápadně od lokality. Hranice Chráněné krajinné oblasti Jizerské hory je vzdálena cca 5,5 km 
severovýchodně . 

Navrhovaná výstavba výše uvedená chráněná území neovlivní. 
 
Významné krajinné prvky  (VKP) 
 Přímo na zájmové lokalitě ani v blízkém okolí se nenachází žádný registrovaný významný 
krajinný prvek.  
 
 
Zastoupení, kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů 

Na zájmové lokalitě se nenachází žádný významný přírodní zdroj.  
 
Území historického, kulturního nebo archeologického významu 

Lokalita posuzovaného záměru leží v Liberci, k.ú. Rochlice u Liberce, na severním okraji  
Průmyslové zóny Liberec – Jih. Celý průmyslový areál Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o., 
Liberec je dlouhodobě využíván pro průmyslovou výrobu. Nejsou známy informace o historické 
zástavbě v dané lokalitě.  

Předmětem Oznámení je rozšíření stávajícího firemního parkoviště. Při realizaci záměru 
budou prováděny výkopové práce v souvislosti s přeložkami,  ukládáním inženýrských sítí a instalace  
2 retenčních nádrží a odlučovače lehkých kapalin  - je nutné plnit oznamovací povinnost dle zákona č. 
20/1987 Sb.  

Oznamovací povinnost dle § 22 odst. 2 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči v 
platném znění - jedná se o povinnost stavebníka, kterou má splnit již v době přípravy stavební nebo 
jiné činnosti (před samotným započetím zemních prácí), oznámit již v době přípravy stavby svůj záměr 
Archeologickému ústavu Akademie věd České republiky, v. v. i. (se sídlem Letenská 4, 118 01 Praha 1) 
a umožnit mu nebo oprávněné organizaci provést na dotčeném území záchranný archeologický 
výzkum.  
 
Území hustě zalidněná 
 Zájmová lokalita leží v jihozápadní části Liberce na severním okraji Průmyslové zóny Liberec 
– Jih. Jedná se o rozsáhlý průmyslový areál využívaný pro výrobní činnost. Nejbližší okolí je tvořeno 
dalšími výrobními nebo komerčními objekty a podél ulice Kubelíkova a ulice Řepná je souvislá 
zástavba rodinnými domy.  Hustá městská zástavba  - sídliště Gagarinova – leží severním směrem ve 
vzdálenosti cca 150 m.  Předpokládaný počet trvale žijících lidí v okolí (v okruhu do 150 m) je cca  
100 osob.   
 
Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení                          

Lokalita záměru se nalézá v jihozápadní části Liberce mezi ulicí Řepná, ulicí Kubelíková a 
výrobními objekty oznamovatele poblíž komunikace České mládeže. Tato ulice tvoří hlavní dopravní 
trasu k silnici I/35 (nájezd v Doubí). S rozvojem Obchodního centra Nisa a rozvojem Průmyslové 
zóny Liberec– Jih došlo k významnému nárůstu dopravy v úseku od objízdné křižovatky  u ulice 
Kubelíkova až po sjezd na silnici I/35 (jedná se o jednu z  nejzatíženějších komunikaci v Liberci). 
V době zpracování tohoto Oznámení byla Průmyslová zóna Liberec – Jih,  již z větší části zastavěna 
průmyslovými podniky. Převažující výrobní činnost je výroba různých systémových dílů pro 
automobilový průmysl a spediční činnost.  Dochází ke kumulaci vlivů z jednotlivých objektů. Jejich 
dopad na životní prostředí je vyhodnocován na základě skutečně naměřených imisí a na základě 
pravidelného hlášení souhrnné provozní evidence zdrojů znečišťování ovzduší. Území Magistrátu 
města Liberce bývá významněji zatíženo imisemi PM10 a imisemi B(a)P.  

 
Staré ekologické zátěže 

Předmětem Oznámení je rozšíření parkoviště pro zaměstnance na volné nezastavěné ploše u 
stávajícího průmyslového areálu – stará ekologická zátěž se v prostoru rozšíření parkoviště pro 
zaměstnance  nenalézá.  
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Extrémní poměry v dotčeném území 
Žádné další extrémní poměry v zájmové lokalitě nejsou známy.  

 
 
 
C.II. STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA  STAVU SLOŽEK  ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

V DOTČENÉM ÚZEMÍ, KTERÉ BUDOU PRAVDĚPODOBNĚ VÝZNAMNĚOVLIVNĚNY  
Ovzduší a klima 
1) Klima                                                                                             
 Klimatickou situaci určuje v libereckém regionu jeho poloha na rozhraní vlivu Atlantského 
oceánu na západě a rozsáhlého kontinentu na východě, a to v mírně vlhkém klimatickém pásu mírných 
šířek s převládajícím západním prouděním vzduchu. Vzduch mírných šířek je ojediněle  a krátkodobě 
nahrazován chladnějším vzduchem ze severu. Počasí regionu určuje po celý rok výrazná cyklonální 
činnost na polární frontě, která spolu s ostatními klimatotvornými faktory způsobuje značnou 
proměnlivost počasí. Liberecká kotlina je typická četnými teplotními inverzemi, které se projevují 
hlavně v zimě a na podzim. 
 Z hlediska klimatických charakteristik patří předmětné území do klimatické oblasti MT4. Tato 
oblast je charakterizována následujícími údaji: 
Počet letních dnů:     20 - 30 
Počet mrazových dnů:     110 - 130 
Průměrná teplota v lednu:    -2  až –3 °C  
Průměrná teplota v červenci:    16 až 17 °C 
Průměrný počet dnů se srážkami 1 mm a více:  110 - 120 
Srážkový úhrn ve vegetačním období:   350-450 mm 
Srážkový úhrn v zimním období:   250-300 mm 
Počet dnů se sněhovou pokrývkou:   60-80   
 
Kvalita ovzduší 

Nejbližší stanice měření kvality ovzduší se nachází přímo v Liberci – jedná se o stanici 
automatického imisního monitorovacího systému  ČHMÚ číslo 1016, která je vzdálena cca 3000 m 
severovýchodně od zájmové lokality. Vybrané údaje z naměřených hodnot za rok 2012 naměřené na 
jmenované  stanici jsou uvedeny v následující tabulce. 
 
Tabulka č. 23: Imisní situace v zájmové lokalitě v roce 2012 

Stanice, látka Průměrné koncentrace v µg/m
3 

SO2 Roční 4. nejvyšší denní 
hodnota v kalendářním 
roce 

25. nejvyšší 
hodinová hodnota 
v kalendářním roce 

1016 – Liberec – město (B/U/RC) 4,2 27,2 (31.01.) 37,8 (13.02.) 
 

NOX Roční Maximální denní 
hodnota 

Nejvyšší hodinová 
hodnota v kalendářním 
roce 

1022 - Souš (B/R/N) 7,3 43,5 (13.02.) 130,3 (13.02.) 
 

NO2 Roční Maximální denní 
hodnota 

19. nejvyšší hodinová 
hodnota v kalendářním 
roce 

1016 – Liberec – město (B/U/RC) 24,2 83,4 (30.01.) 91,4 (12.02.) 
 

PM10 Roční 36. nejvyšší denní hodnota 
v kalendářním roce 

max. hodinová 

1016 – Liberec – město (B/U/RC) 25,3 45,2 (18.12.) 282,0 (01.05.) 
            

PM2,5 Roční Max denní hodnota 
v kalendářním roce 

Max. měsíční 
hodnota 



Oznámení záměru podle § 6  zákona č.100/2001 Sb.                                     Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o., Liberec, parkoviště 

EKOLINE                                                                                                                               strana   29 
 

1016 – Liberec – město (B/U/RC) 21,9 162,6 (30.01.) 44,7 (II.) 
            

CO Roční Maximální denní 
hodnota v kalendářním 
roce 

Max. 8 hodinová 
hodnota 

1016 – Liberec – město (B/U/RC) 434,7 1929,3 (30.01.) 2267,2 (31.01.) 
 

Benzo(a)pyren Roční Maximální denní 
hodnota 

Nejvyšší měsíční 
hodnota v kalendářním 
roce 

1016  - Liberec - město (B/U/RC) 0,0016 - 0,0051 (II) 
 
Poznámka:  
Klasifikace měřící stanice B/R/N:  typ stanice   - pozaďová 

typ zóny   - venkovská 
charakteristika zóny  - přírodní 

Klasifikace měřící stanice B/U/RC: typ stanice   - pozaďová 
typ zóny   - městská 
charakteristika zóny  - obytná, obchodní 

   
 V roce 2012 bylo na  území Magistrátu města Liberec vyhlášena oblast se zhoršenou kvalitou 

ovzduší na základě naměřených hodnot roku 2010 (viz. Věstník MŽP, únor 2012). Zhoršená kvalita 
ovzduší imisemi PM10  byla na ploše 25,3 % území (byl překročen 24 hodinový imisní limit PM10),   a 
imisemi B(a)P na ploše 31,6 % území (byl překročen roční imisní limit pro benzo(a)pyren).  

V Příloze č. 15  vyhlášky č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování a o 
provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší  je uveden postup hodnocení úrovní 
znečištění v předmětné lokalitě. 

Při hodnocení stávající úrovně znečištění v předmětné lokalitě se vychází z map úrovní 
znečištění konstruovaných v síti 1x1 km, ve formátu shapefile (.shp ESRI). Tyto mapy zveřejňuje 
ČHMÚ na svých internetových stránkách. Mapy obsahují v každém čtverci hodnotu klouzavého 
průměru koncentrace pro všechny znečišťující látky za předchozích 5 kalendářních let, které mají 
stanoven roční imisní limit. Číselné údaje pro zájmovou lokalitu jsou uvedeny v Rozptylové studii. 
 
Voda 

Město Liberec leží v údolí Lužické Nisy. Intravilán města se rozšiřuje na svahy Jizerských hor 
a Ještědského hřebene. Hustá hydrologická síť vodotečí z těchto hor (2,15 km toku na 1 km2 plochy) 
zasahuje přímo do města. Drobné vodní toky se vyznačují velkým spádem. Koryta drobných vodotečí 
byla v minulosti místně upravována.  
 Z hlediska vodohospodářského má město Liberec zcela specifické podmínky v celé České 
republice. Klimaticky leží v oblasti chladné a velmi vlhké s ročními průměrnými srážkami většími než 
900 mm. Rovněž počet bouřkových dnů v roce je zde nejvyšší. Tyto nepříznivé vysoké srážkové 
poměry spolu s kopcovitým okolím podmiňují častý výskyt velkých vod. Dalším charakteristickým 
rysem je velká rozkolísanost průtoků. 
 Předmětnou lokalitu odvodňuje Slunný potok, který protéká podél jižní hranice dotčeného 
průmyslového areálu.  Přímo na předmětné lokalitě se nenachází žádný zdroj podzemní pitné vody pro 
veřejnou potřebu. 
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Obr. č. 3:    Výřez základní VH mapy s vyznačením umístění nových parkovacích ploch  
 
 
Základní charakteristika  - Slunný potok: 
 Potok pramení na svazích Ještědu. Jedná se o vodohospodářsky významný tok, který se 
zaúsťuje zleva do Lužické Nisy. V počátečním úseku až po konečnou stanici tramvaje má otevřené 
koryto kapacitu Q1 – Q5. Kapacita je omezována řadou přemostění. Zakrytý profil provede průtok Q50. 
V další části až po Malodoubskou ulici prochází potok poměrně řídkou zástavbou Horního 
Hanychova. Kapacita otevřeného koryta je cca Q1 – Q5 , ale je omezována nekapacitními mostky. 
Úprava na kapacitu Q100 je provedena od Kubelíkovy ulice až do km 2,470. V prostoru od ulice 
Kubelíkovy až k ulici České mládeže je stávající zástavba nejvíce ohrožena záplavou Q100, neboť 
dochází k bočnému přelivu koryta potoka. V místě křížení s tělesem dráhy dochází k přetékání vody 
přes železniční trať vlivem nekapacitních propustků již při průtoku Q10. Tyto vody odtékají kolem 
provozovny do Lužické Nisy. V areálu provozovny je potok převážně zatrubněn. Kapacita tohoto 
úseku je dostatečná pouze vzhledem k rozdělení průtoku nad železničním mostem. Číslo 
hydrologického pořadí 2 –04 – 07 – 012, plocha povodí 6,559 km2.  
 
 
Tabulka č. 24: Průtoky velkých vod Slunný potok (zdroj: Povodňový plán Statutárního města 

Liberec) 
Průtoky velkých vod Slunný potok (QN v m3. s-1) 

QN Q1 Q2 Q5 Q10 Q20 Q50 Q100 

Horní část  0.9 1.2 3.2 4.6 6.7 9.9 12.8 

Dolní část  1.1 1.5 3.8 5.5 8.0 11.8 15.3 

Ústí do Lužické Nisy 1.5 2.7 5.3 7.6 11.0 16.2 21.0 

 
Na travnatém pozemku jsou dle databáze GEOFONDU  „Vrtná prozkoumanost – vrty“ 3 
hydrogeologické vrty (ID_GDO 71529, hloubka 10 m, ID_GDO 71530, hloubka 10,2 m a ID_GDO 
71531, hloubka 10 m). Jedná se o staré hydrogelogické vrty  které zasahují do projektované parkovací 
plochy.  
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Obr.  č. 1: Výřez mapy „Vrtná prozkoumanost – vrty“  se zájmovou lokalitou a se zákresem  
evidovaných hydrogeologických vrtů 

 
 
Půda 

Dle katastru nemovitostí je lokalita plánované výstavby umístěna na  ostatních plochách. 
Zemědělské pozemky ani lesní pozemky nebudou dotčeným záměrem dotčeny.   

 
Horninové prostředí a přírodní zdroje 

Z hlediska geomorfologického členění ČR náleží dotčené pozemky k soustavě Krkonošsko – 
jesenické, část Západní Sudety, geomorfologický celek Liberecká kotlina. 

Dle regionálně geologického členění spadá lokalita do lužické oblasti Českého masivu, dílčí 
jednotky Krkonošsko-jizerského plutonu v blízkosti jeho tektonické hranice s Ještědským 
krystalinikem, zastoupené porfyrickými biotitickými granity s různým stupněm zvětrání 
v přípovrchové zóně. Zvětralinový plášť, jakožto autochtonní produkt periglaciálního zvětrávání je 
představován eluviem granitu štěrkovito-písčitého charakteru (tzv. perk) a dosahuje různých mocností. 

Kvarter je v zájmové lokalitě představován deluviálními, deluviálně-fluviálními a fluviálními 
sedimenty.  

Přímo na lokalitě výstavby není znám žádný přírodní zdroj. 
 
Členitost terénu a seismicita 

V zájmovém území nebyly zjištěny žádné příznaky recentních svahových pohybů a seismická 
aktivita patří do oblasti s 6° M.C.S. 

 
Surovinové zdroje 

V místě  navrhované stavby se žádný významný přírodní surovinový zdroj nebo jiné přírodní 
bohatství nenachází. 
 
Fauna a flóra 
 Zájmová lokalita se nachází v jihozápadní části města Liberce. Spadá tedy fytogeograficky do 
oblasti středoevropské lesní květeny (Hercynicum) a nachází se v blízkosti hranice mezi podoblastí 
sudetské flóry (Sudeticum) a podoblasti přechodné flóry hercynské (Sub-Hercynicum). Z hlediska 
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původní vegetace bez ovlivnění člověkem se nachází zájmová lokality na rozhraní mezi oblastí 
květnatých bučin (Eu-Fagion) charakteristickou pro většinu území Jizerských hor a oblastí dubo-
habrových hájů (Carpinion betuli) rozprostírající se v nižších polohách Liberecké kotliny. 
 
Flóra řešené lokality: 

 Celá zájmová plocha budoucího nového parkoviště (etapa I a II) je tvořena travnatou plochou 
– na východním okraji pozemku budoucího parkoviště etapy I jsou položeny betonové panely, na 
kterých parkují osobní automobily a dále zde vede asfaltový chodník.  Plocha parkoviště etapa III je 
tvořena betonovými panely a slouží k parkování osobních automobilů.  Na severní, východní a jižní 
straně pozemku budoucí parkovací plochy etapa I a II jsou vysázeny okrasné dřeviny.  
 
Na severním okraji pozemku „etapa II“  podél ulice Řepná jsou: 
Fraxinus excalsior L. - jasan ztepilý    1 ks 
Acer pseudoplatanus L. – javor klen  3 ks 
 
Na východním okraji pozemku „etapa II“ podél asfaltového chodníku jsou: 
Acer pseudoplatanus L. – javor klen  5 ks 
 
Na východním okraji pozemku „etapa I“ podél asfaltového chodníku jsou dvě řady mladých 
okrasných dřevin: 
Quercur robur L.  – dub letní    15 ks 
Tilia cordata L.  - lípa srdčitá   17 ks 
 
Na jižním okraji pozemku „etapa I“ podél asfaltového chodníku je řada okrasných dřevin: 
Picea abies L. – smrk ztepilý   1 ks 
Picea pungens Engelm  - borovice lesní  1 ks 
Tilia cordata L.  - lípa srdčitá   6 ks 
 
Na travnaté ploše jsou osamocené vzrostlé dřeviny.  
Quercur robur L.  – dub letní    1 ks (dvoj kmen) 
Populus tremula L. – topol osika   1 ks (pěti kmen) 
Carpinus betulus L.  – habr obecný  1 ks (šesti kmen) 
Picea pungens Engelm  - borovice lesní  1 ks 
Tilia cordata L.  - lípa srdčitá   1 ks 
 
Dřeviny podél asfaltového chodníku a uvnitř zatravněné plochy budou odstraněny.  
 
V dotčeném území  (na travnaté ploše „etapa I a II“ ) lze nalézt: 
Achillea millefolium L. - řebříček obecný  
Alchemilla vulgaris L. – kontryhel obecný 
Arctium tomentosum Mill. - lopuch plstnatý  
Bellis perennis L. - sedmikrása chudobka  
Cirsium arvense (L.)Scop. - pcháč rolní  
Cirsium vulgare (Savi)Ten. - pcháč obecný   
Fragaria vesca L. - jahodník obecný  
Galium aparine L. - svízel přítula  
Plantago lanceolata L. – jitrocel kopinatý 
Rumex obtusifolius L. - šťovík tupolistý  
Taraxacum sect.Ruderalia Kirschner, H.Ollgaard et Štěpánek - smetanka lékařská  
Trifolium pratense L. - jetel luční  
Trifolium repens L. - jetel plazivý  
Tussilago farfara L. - podběl léčivý  
Urtica dioica L. - kopřiva dvoudomá  
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Fauna řešené lokality 

Lokalita leží uvnitř městské zástavby mezi dopravně zatíženou ulicí Kubelíkova a  rozsáhlým 
průmyslovým areálem.  Vzhledem k antropogennímu zatížení z okolí, způsobu současného využívání 
předmětných pozemků  je prakticky vyloučena trvalá existence významnějších živočišných druhů na 
zájmové lokalitě.  

Z volně žijících živočichů se v zájmové lokalitě a jejím okolí můžeme setkat s běžně se 
vyskytujícími druhy (obecný výčet): hlemýžď zahradní (Helix pomatia), žížala obecná (Lumbricus 
terrestris), kobylka obecná (Platycleis denticulata), kobylka zelená (Tettigonia viridissima), slíďák 
tlustonohý (Alopecosa cuneata), škvor obecný (Forticula auricularia), vosa obecná (Paravespula 
vulgaris).  

Z ptačích druhů lze očekávat druhy běžně se vyskytující u lidských sídlišť, jako je kos černý 
(Turdus merula), vrabec obecný (Passer domesticus), sýkora koňadra (Parus major), sýkora modřinka 
(Parus caeruleus) nebo straka obecná (Pica pica) a další.  
 
 Chráněné druhy živočichů a rostlin 
 Ve sledovaném území nebyly zjištěny žádné rostlinné či živočišné druhy, na které by se 
vztahovala ochrana dle § 48 zákona č.114/1992 Sb. o ochraně přírody. Rovněž na tomto území  nebyl 
vyhlášen památný strom (§46 zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody). 

 
Krajina 
Zájmové území se rozkládá v jihozápadní části Liberce.  V širším okolí průmyslového areálu  

Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o., Liberec jsou  obytné objekty.   
Krajinou zónu území je možné charakterizovat jako smíšenou průmyslovou/obytnou zónu.  

 
Ekosystémy 
Vztah plánované výstavby k příslušným ekosystémům a chráněným částem přírody byl 

popsán v kapitole C I. tohoto Oznámení. Přímo na samotné zájmové lokalitě se nenachází žádný  
prvek ÚSES.   

 
Obyvatelstvo 

 V nejbližším okolí dotčené zájmové plochy žije cca 100 obyvatel v zástavbě rodinnými  a 
bytovými domy. Hustá sídlištní zástavba leží cca 500 m severně od umístění posuzovaného záměru 
(sídliště Gagarinova).  
  

Kulturní památky 
V  lokalitě záměru nejsou známy žádná archeologická naleziště, také se zde nenacházejí  

žádné historické ani kulturní památky. 
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ČÁST  D.  
 

KOMPLEXNÍ POPIS PŘEDPOKLÁDANÝCH VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ A  ODHAD JEJICH VÝZNAMNOSTI 

 
D.I. CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIVŮ A ODHAD JEJICH VELIKOSTI A 

VÝZNAMNOSTI  (Z HLEDISKA PRAVDĚBODOBNOSTI, DOBY TRVÁNÍ, 
FREKVENCE A VRATNOSTI) 

 
Tabulka č. 25: Hlavní problémové okruhy 

Kategorie 
významnosti 

Příslušná 
Kapitola 

 
Předmět hodnocení 

I. II. III. 
D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo  X  
D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima X   
D.I.3. Vliv na hlukovou situaci X   
D.I.4. Vliv na povrchové a podzemní vody    X 
D.I.5. Vliv na půdu   X 
D.I.6. Vliv na horninové prostředí a nerostné zdroje   X 
D.I.7. Vliv na faunu a floru    X 
D.I.7. Vliv na ekosystémy   X 
D.I.8. Vliv na krajinu   X 
D.I.9. Vliv na hmotný majetek a kulturní památky   X 
I. -  složka mimořádného významu, je třeba ji věnovat pozornost 
II. - složka běžného významu, aplikace standardních postupů 
III.-  složka méně důležitá,stačí rámcové hodnocení  

 
Složky životního prostředí jsou zařazeny do  3 kategorií podle charakteru záměru, umístění a stavu 

životního prostředí v okolí realizace záměru. Tabulka byla vyplněna po podrobném studiu dané 
problematiky.  
 
 
D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo 
Zdravotní rizika, sociální důsledky, ekonomické důsledky 

Z dosavadních zkušeností s podobnými projekty není známa skutečnost, že by při výstavbě či 
provozu  firemního parkoviště  mohla vznikat nějaká zdravotní rizika. Samozřejmě riziko pracovního 
úrazu existuje vždy, ale zaměstnanci by měly při plnění svých pracovních povinností dbát na příslušné 
pracovně - právní předpisy, s kterými je provozovatel seznámí. 
 Realizací posuzovaného záměru bude docíleno zvýšení parkovací kapacity zaměstnanců a 
návštěvníků firmy.  Vzhledem k přehlednému dopravnímu uspořádání na parkovišti bude zajištěna 
bezpečnost při provozu motorových vozidel.   
 
Počet obyvatel ovlivněných účinky stavby 

V nejbližším okolí  (v okruhu do 150 m) žije cca 100 obyvatel. Vzhledem k očekávanému 
nízkému nárůstu emisí znečišťujících látek a nízkému hluku z provozu na rozšířeném parkovišti se 
neočekávají negativní  účinky  posuzovaného záměru.    

 
Narušení faktorů ovlivněných účinky stavby 

V nejbližších chráněných objektech v ul. Řepná č.p.430, 469, 370, 497, 549 358 žije  cca 28 – 
36 obyvatel. Další chráněný objekty jsou již ve větší vzdálenosti.  Při realizaci záměru  bude v okolí 
narušen faktor pohody, a to především prašností a hlukem dopravních mechanismů. Jako součást 
přípravy záměru je nutné vypracovat plán organizace výstavby tak, aby byly splněny limitní hodnoty 
hluku stanovené příslušným právním předpisem. 
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Pro provoz po realizaci záměru byla zpracována Rozptylová a Hluková studie a jejich 
vyhodnocení je komentováno v kapitole D.I.2 a D I.3.  

 
Narušení faktorů pohody 

Po realizaci záměru a zahájení provozu na rozšířeném neveřejném parkovišti se narušení 
faktorů pohody se neočekává.  
 
 
D.I.2. Vliv na ovzduší a klima 
 Množství a koncentrace emisí 

Zvýšené emise škodlivin vzniknou při  výstavbě - především v důsledku vyšší prašnosti a 
činnosti dopravy a stavebních mechanismů. Jedná se o zvýšení přechodné, omezené dobou výstavby, 
která bude maximálně zkrácena. Pro eliminaci prašnosti bude použito zkrápění vodou (dle okamžité 
meteorologické situace) zdroje prašnosti. Množství exhalací ze stavebních strojů při výstavbě již bylo 
specifikováno v kapitole  B.III.1.  

Realizací záměru nevznikne nový vyjmenovaný stacionární zdroje dle Přílohy č. 2 k zákonu č. 
201/2012 Sb. Zdrojem emisí na rozšířeném parkovišti  budou exhalace spalin z motorů parkujících 
vozidel..   
 
Množství a koncentrace imisí 

 Pro posouzení vlivu emitovaných znečišťujících látek na kvalitu ovzduším v zájmové oblasti 
byla vypracována Rozptylová studie (viz. příloha). Z této studie vyplývá, že po realizaci záměru 
nedojde k významnému navýšení imisních koncentrací sledovaných znečišťujících látek v okolí 
posuzovaného záměru. Ve větší vzdálenosti bude dopad posuzovaného provozu již zanedbatelný.  

 
 Význačný zápach 

Lze předpokládat, že popisovaný záměr se nebude projevovat výskytem pachových látek ve 
svém okolí, kromě časově i místně omezeného výskytu (např. pokládka živičných povrchů apod.). Při 
běžném provozu rozšířeného parkoviště  se nepředpokládá vznik zápachu.  

Klima stavbou ovlivněno nebude. 
 
 Jiné vlivy 
Jiné vlivy stavby na ovzduší a klima nejsou známy. 
 
 
D.I.3. Vliv na hlukovou situaci a event. další fyzikální a biologické charakteristiky 
Hluk, vibrace 

Byla vypracována hluková studie, která je uvedena v příloze tohoto Oznámení, která byla 
vypracována za účelem posouzení vlivu provozu rozšířeného parkoviště pro zaměstnance. 
 Při  hodnocení vlivu provozu posuzovaného záměru včetně  pozaďových hodnot z dopravy na 
veřejných komunikacích v okolí můžeme konstatovat, že očekávané nárůsty hlukového zatížení  u 
všech referenčních bodů stanovených u chráněného venkovního prostoru staveb (ve smyslu nařízení 
vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací) oproti stávajícím 
pozaďovým hodnotám budou  v denní době max. o 0,1 až 0, 2 dB.  Jedná se o velmi malý hlukový 
nárůst, který není dle §20 odst. 4 nařízení vlády č. 272/2011 Sb. hodnotitelný.   
 
Poznámka: 
Při hodnocení změny hodnot hlukového ukazatele v chráněných venkovních prostorech staveb, 
chráněném venkovním prostoru a v chráněných vnitřních prostorech staveb nelze považovat za 
hodnotitelnou změnu jejich rozdíl pohybující se v intervalu od 0,1 do 0,9 dB. (opis odstavce 4, §20, 
nařízení vlády č. 272/2011 Sb.) 
 
 Při hodnocení vlivu samotného posuzovaného záměru  po realizované změně  (tj. provoz na 
parkovištích investora a provoz na příjezdové komunikaci odbočující z ul. Kubelíkova) se očekávané 
hodnoty hluku pohybují pod limitní hodnotou 50 dB pro denní dobu s dostatečnou rezervou. Toto platí 
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i pro limitní hodnoty hluku 40 dB pro noční dobu   - vyjma referenčního bodu RB6 (očekávaná 
hladina hluku z provozu posuzovaného záměru zde bude od 41,1 do 41,4 dB), který leží v těsné 
blízkosti  ulice Kubelíkova. Vzhledem ke stávajícímu převažujícímu  hlukovému zatížení hlukem 
z veřejné dopravy na ulici Kubelíkova  zde nedojde k navýšení hlukového zatížení.   

Na základě provedeného modelového výpočtu hluku z posuzovaného záměru v referenčních 
bodech se neočekává významné zatížení hlukem z provozu  osobních vozidel na rozšířených 
parkovacích plochách oznamovatele záměru.  

Dominantním zdrojem hluku v oblasti je automobilový provoz na veřejných komunikacích.  
 
Další biologické a fyzikální charakteristiky 

Na nově projektovaném parkovišti  Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o. v Liberci 
nebude umístěn žádný zdroj radioaktivního a elektromagnetického záření.  Jiné ekologické vlivy 
stavby, kromě již popsaných,  nejsou známy. 
 
 
D.I.4. Vliv na povrchové a podzemní vody 
Vliv na charakter odvodnění oblasti 

Posuzovaným záměrem dojde ke změně stávajícího vlivu na povrchové a podzemní vody. 
V souvislosti s posuzovaným záměrem bude změněno množství zasakované srážkové vody do půdy. 
Realizací zpevněných parkovacích ploch bude znemožněno zasakování srážkových vod do půdy  – 
srážková voda z parkoviště bude odvedena dešťovou kanalizací do Slunného potoka.    
 
 Změny hydrologických charakteristik 

Posuzovaným záměrem nedojde ke změně hydrologických charakteristik. 
   

 Vliv na jakost vody 
Srážková voda z parkovacích ploch bude vedena do retenční nádrže a z této nádrže bude 

vypouštěna povoleným odtokem přes odlučovač lehkých kapalin  do dešťové kanalizace a dále do 
Slunného potoka. Realizací záměru nedojde k navýšení stávajícího odtoku z plochy – k tomuto účelu 
slouží retenční nádrže, která zadrží srážkové vody z přívalových dešťů. Provozovatel má povoleno dle 
zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů dle §8 
odst. 1 pís, c vypouštění srážkových vod z nádrže dešťové vody do vod povrchových  do recipientu 
Slunný potok, číslo hydrologického pořadí 2-04-07-012. Kvalita srážkové vody na výstupu 
odlučovače lehkých kapalin bude v pravidelných intervalech odebírána  a bude zjišťována míra 
znečištění. 

 
 

D.I.5. Vliv na půdu 
 
Vliv na rozsah a způsob užívání půdy 

Posuzovaným záměrem nedojde ke změně způsobu užívání půdy.   
 

Zábor půdy 
Pro realizaci navrhovaného záměru se nepočítá se záborem zemědělské půdy (ZPF) ani se 

nepočítá se záborem půdy s plněním funkcí lese (PUPFL).  
 
 

D.I.6. Vliv na horninové prostředí a nerostné zdroje 
Dle současných znalostí nemůže posuzovaný záměr ovlivnit horninové prostředí lokality ani 

se  neočekává ovlivnění jakýchkoliv nerostných zdrojů.  
 
Změny hydrogeologických charakteristik 

Není předpoklad, že by posuzovaný záměr měl vliv na změnu stávajících hydrogeologických 
charakteristik dané lokality.  

 



Oznámení záměru podle § 6  zákona č.100/2001 Sb.                                     Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o., Liberec, parkoviště 

EKOLINE                                                                                                                               strana   37 
 

Vliv na chráněné části přírody 
Posuzovaný záměr není v přímém kontaktu s žádnou významnou chráněnou částí přírody a 

vzhledem ke svému charakteru nemá  na blízká ani vzdálená chráněná území výrazný  negativní vliv.  
 
Vlivy v důsledku ukládání odpadů 

Vzhledem k charakteru odpadů, předpokládanému množství a předpokladu jejich likvidace 
oprávněnými firmami nevzniknou problémy s ukládáním odpadů. 

 
 

D.I.7. Vliv na faunu, flóru a ekosystémy 
 Poškození a vyhubení rostlinných a živočišných druhů 

Posuzovaným záměrem nedojde ke změně k poškození a vyhubení rostlinných a živočišných 
druhů.  
 Chráněné druhy živočichů a rostlin 
 Ve sledovaném území nebyly zjištěny žádné rostlinné či živočišné druhy, na které by se 
vztahovala ochrana dle § 48 zákona č.114/1992 Sb. o ochraně přírody. Rovněž v tomto území nebyl 
vyhlášen žádný památný strom (§46 zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody). 
 
 Poškození ekosystémů 

Realizací záměru nedojde k poškození významných biotopů v  jeho okolí. Výstavbou nebude 
zasažen žádný evidovaný ekosystém, který má z hlediska ekologické stability krajiny významnou 
hodnotu. Celkově lze konstatovat, že z hlediska ochrany přírody - flóry, fauny a celých ekosystémů, 
nebude mít navrhovaný záměr podstatný negativní vliv na své okolí. 
 
 
D.I.8. Vlivy na krajinu 

Zákon č.114/92 Sb. o ochraně přírody a krajiny stanoví v §12: „Krajinný ráz, kterým je 
zejména přírodní, kulturní a historická charakteristika určitého místa či oblasti, je chráněn před 
činností snižující jeho estetickou a přírodní hodnotu. Zásahy do krajinného rázu, zejména umísťování 
a povolování staveb, mohou být prováděny pouze s ohledem na zachování významných krajinných 
prvků, zvláště chráněných území, kulturních dominant krajiny, harmonické měřítko a vztahy 
v krajině.“ V našem případě je krajinný ráz již předurčen užitím lokality jako výrobní plochy  - 
nedojde tak ke změně vlivu na krajinu.  
 
 
D.I.9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 
Vliv na budovy, architektonické a archeologické památky a jiné lidské výtvory 

V místě oznamovaného záměru se nenachází žádné kulturní památky podléhající zákonu č. 
20/1987 Sb., o státní památkové péči ve znění pozdějších předpisů a evidované v Ústředním seznamu 
kulturních památek České republiky. Plánovaná stavba nebude mít na architektonické památky žádný 
vliv.  

 Ve smyslu ustanovení § 22, odst. 2 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění 
pozdějších předpisů, je stavebník povinen oznámit svůj stavební záměr již ve fázi projektových 
příprav  Archeologickému ústavu Akademie věd ČR a umožnit jemu, nebo jiné oprávněné organizaci 
případně provést na dotčeném území záchranný archeologický výzkum. 
 
 
D.II. ROZSAH VLIVŮ VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ A POPULACI 
 Vliv na dopravu 

Po realizaci záměru dojde k mírnému zvýšení intenzity dopravy v souvislosti s rozšířením 
parkovací plochy. Předpokládané navýšení denní obměny  osobních automobilů na parkovištích 
oznamovatele činí cca 293 osobních vozů. Jedná se o počet vozů, které by byla zaparkována 
v okolních ulicích v případě, že by nedošlo k realizaci záměru. 

 Doprava je vedena po místních komunikacích  a dále po ulici České mládeže, která je v místě 
výskytu obytných objektů vybavena protihlukovou stěnou.  Tato ulice je v místě  od objízdné 
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křižovatky u ulice Kubelíkova po napojení se silnicí I/35 velmi zatížená. Navýšení dopravy související 
s posuzovaným záměrem však nebude mít na stávající dopravní situaci na této komunikaci významný 
negativní vliv.   

V návrhu územního plánu je navrženo nové napojení Průmyslové zóny Liberec  – Jih  na 
Minkovickou ulici a dále na silnici  I/35.  Po realizaci této komunikace dojde k odlehčení dopravní 
zátěže v ulici České mládeže.  

 
Vliv navazujících souvisejících staveb a činností 

Po realizaci posuzovaného záměru se nepočítá s následnými dostavbami a úpravami 
v zájmové lokalitě.   
 
Rozvoj navazující infrastruktury 

Existencí záměru  nebude ovlivněn. 
 
Vliv na estetické kvality území 

Realizací  záměru  nedojde  k  negativnímu vlivu  na  estetické  kvality dotčené smíšení 
průmyslové/obytné zóny.  
 
Vliv na rekreační využití krajiny 

Zájmová oblast není využívána k rekreačním účelům ani není určena pro tyto aktivity. 
Aktivity provozované v okolí (cykloturistika, turistika, sjezdové lyžování) nebudou posuzovaným 
záměrem omezeny ani dotčeny. 

 
Biologické vlivy 

Vedlejší biologické vlivy na prostředí se nepředpokládají. 
 
Dopady na okolí 
 Při dodržení běžných bezpečnostních opatření dle platných norem a předpisů je 
pravděpodobnost havárie a následné dopady na okolí nízká. 
 
 
D.III. ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVECH PŘESAHUJÍCÍCH 

STÁTNÍ HRANICE 
Možnost přeshraničních vlivů 

Vzhledem k poloze zájmové lokality a rozsahu záměru se nepříznivé vlivy přesahující státní 
hranice nepředpokládají. Nejbližší státní hranice je vzdálena 15 km  - Polsko severozápadním směrem  
a 19 km  - Německo západním směrem. 
 
 
D.IV. OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ, POPŘÍPADĚ KOMPENZACI 

NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ 
  Opatření technického rázu bude muset být provedena celá řada, v předkládaném 

Oznámení jsou stanoveny pouze rámcově, detailně budou rozpracována a řešena v projektu či ve 
fázích zkušebního provozu.  
 
Územně plánovací opatření 

• Z hlediska územního plánu a dalších povolovacích řízení je předmětné území zařazeno mezi 
návrhové plochy pracovních aktivit VP – plochy průmyslové výroby. Uvažovaný záměr je 
v souladu s územně plánovací dokumentací.  

 
Opatření - ochrana vod: 

• Všechny mechanismy, které se budou pohybovat na staveništi musí být v dokonalém 
technickém stavu, nezbytné bude je kontrolovat především z hlediska možných úkapů ropných 
látek.                        
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• Dešťové vody z parkovacích ploch budou vedeny do 2 retenčních podzemních nádrží  a poté 
budou  vypouštěny povoleným odtokem přes odlučovač lehkých kapalin do dešťové 
kanalizace a dále do Slunného potoka.    

• Bude zpracován havarijní plán pro případ úniku závadných látek. 
  

Opatření - půda: 
• Během výstavby omezit negativní vlivy způsobené pojezdy stavební techniky a provozem 

staveniště. Zabezpečit dobrý stav stavební techniky, mechanismy odstavovat na nepropustné 
ploše. 

• Kulturní vrstvu půdy  ze stavebního pozemku sejmout a využít pro sadové úpravy. 
• Zemina a hlušina použitá pro terénní úpravy musí vyhovovat limitům stanoveným v zákoně o 

odpadech a jeho prováděcích předpisech. 
 

Opatření - ovzduší: 
• Negativní vlivy při výstavbě minimalizovat vhodnou organizací práce, volbou technologie a 

maximálním zkrácením doby výstavby. 
• Snížit sekundární prašnost při hrubých terénních úpravách a při výstavbě kropením, důsledně 

čistit staveništní komunikace a dotčené komunikací v okolí. 
 

Opatření - hluk: 
• Během výstavby používat techniku, která bude v dobrém stavu a uplatnit organizační opatření 

k minimalizaci hluku při výstavbě. V noční době (mezi 21:00 hod. až 7,00 hod.) bude 
vyloučena stavební činnost s významnějšími zdroji hluku a stavební doprava.  

• Po realizaci záměru a zahájení provozu změřit hladinu hluku u nejbližší obytné zástavby  
s tím, že při zjištění nadlimitní zátěže z provozu posuzovaného záměru budou dodatečně 
realizována  protihluková opatření. 

 
Opatření z hlediska ochrany přírody: 

• Důsledně rekultivovat v rámci konečných terénních úprav všechny plochy zasažené 
stavebními pracemi (prevence ruderalizace území). 

• V průběhu prací při přípravě stavby dbát na to, aby nedocházelo ke zraňování nebo úhynu 
živočichů. 

 
Opatření v oblasti odpadového hospodářství: 

• Odpady vznikající ze základních stavebních materiálů (cihly, beton) -  je doporučeno, 
využívat je nebo odstraňovat je až po jejich úpravě (třídění, drcení).  

• Pokud by docházelo k úpravám terénu pro výstavbu drceným materiálem z demolic, vyžádat 
si souhlas Krajského úřadu Libereckého kraje s provozem zařízení na využití odpadu. 

• Odpady předávat pouze osobě oprávněné, která je provozovatelem zařízení k využití nebo 
odstranění nebo ke sběru nebo k výkupu určeného druhu odpadu 

• Upřednostňovat materiálové a dále energetické využití odpadů před jejich odstraněním 
• Směsný komunální odpad předávat k odstranění po vytřídění využitelných složek 
• Případné společné shromažďování odpadů s návazností společného využití nebo odstranění je  

možné pouze na základě rozhodnutí příslušného správního úřadu 
• O vzniku a způsobu nakládání s odpady bude vedena evidence odpadů dle vyhl. č. 383/2001 

Sb., o podrobnostech nakládání s odpady. 
 

Ostatní opatření: 
• Stavební řešení upravit tak, aby byly plněny podmínky správců a majitelů sítí a komunikací. 
• Celý proces výstavby zajišťovat organizačně tak, aby maximálně omezoval možnost narušení 

faktorů pohody, a to zejména v nočních hodinách a ve dnech pracovního klidu. 
• Při výjezdu vozidel ze staveniště bude prováděno opatření proti znečištění veřejných 

komunikací (čištění pneumatik nákladních vozů a zemních strojů).  
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• V případě poškození příjezdových komunikací v průběhu výstavby zajistí investor jejich 
opravu. 

• Ve fázi projektové přípravy bude učiněno oznámení o realizaci stavby Archeologickému 
ústavu Akademie věd České republiky. V případě pozitivního archeologického nálezu bude 
umožněn záchranný archeologický průzkum.    

• Zabezpečit stávající hydrogeologické vrty na dotčeném pozemku k.ú Rochlice u Liberce p.č. 
528/1.    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Kompenzační opatření 

• Nejsou navržena. 
 
Preventivní opatření 

• Stavební práce budou prováděny ve shodě se souvisejícími ČSN, předpisy a vyhláškami. 
• Bezpečnost provozu (dopravy) bude zajištěna vhodným dopravním značením. 

 
Následná opatření 

• Následná opatření při případné havárii budou specifikovány v příslušných havarijních, 
manipulačních  a provozních řádech. S těmito řády budou seznámeni zaměstnanci. 

 
 
D.V. CHARAKTERISTIKA POUŽITÝCH METOD PROGNÓZOVÁNÍ A VÝCHOZÍCH 

PŘEDPOKLADŮ PŘI HODNOCENÍ VLIVŮ 
 Při hodnocení vlivu posuzovaného záměru  byly použity podklady vyjmenované v seznamu 
použitých podkladů  tohoto Oznámení. Pro účely hodnocení vlivu provozu rozšířeného parkoviště  z 
hlediska  hluku byla zpracována Hluková studie. Pro posouzení imisního přínosu z provozu parkoviště  
byla vypracována Rozptylová studie. Dále byly využity veřejně známé údaje z databáze EIA, které se 
váží přímo k lokalitě a nejbližšímu okolí.   
 Jednotlivé vlivy na životní prostředí byly hodnoceny v porovnání s normovanými limity, 
které jsou obsaženy v právních předpisech pro složky životního prostředí. V oborech, u nichž 
normované limity nejsou stanoveny, je předpokládaný dopad verbálně zhodnocen. 

 
Základní použité právní normy: 

• Zákon č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči ve znění zákona č.242/1992 Sb. 
• Zákon č. 17/1992 Sb., o životním prostředí 
• Zákon č. 254/2001 Sb.,  zákon o vodách (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů 
• Zákon č. 460/2004 Sb., kterým se vyhlašuje úplné znění zákona č.114/1992 Sb.., o ochraně 

přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů 
• Zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivu na životní prostředí 
• Zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu 
• Zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu 
• Zákon č. 185/2001  Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů 
• Zákon č. 275/2002 Sb., kterým se mění zákon č.185/2001 Sb., o odpadech, ve znění 

pozdějších předpisů 
• Vyhláška Ministerstva životního prostředí České republiky č. 395/1992 Sb., kterou se 

provádějí některá ustanovení zákona  č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny 
• Vyhláška č. 166/2005 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 114/1992 Sb., o 

ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s vytvářením soustavy 
NATURA 2000 

• Vyhláška Ministerstva ŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady 
• Vyhláška Ministerstva ŽP č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví katalog odpadů… 
• Vyhláška Ministerstva ŽP č. 175/2011 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými látkami a 

náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich zneškodňování a 
odstraňování jejich škodlivých následků  
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• Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací 
• Zákon č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší  
• Vyhláška č.415/2012 Sb.,  o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování a o provedení 

některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší 
 

Použitá literatura a další podklady: 
Tuček F., Chudoba J., Koníček Z. : Základní výpočty v technologii vody, SNTL Praha 1977 
Jokl M, Kočí J. : Výstavba jako faktor životního prostředí, SNTL Praha 1986 
Znečištění ovzduší na území České republiky, ČHMÚ  
Metodika SYMOS 1997 (ČHMÚ), "Systém modelování stacionárních zdrojů" 
Metodické pokyny pro výpočet hladin hluku z dopravy, VÚVA Praha 
Příslušné ČSN 
Internetové stránky města Liberce, Krajského úřadu Libereckého kraje, KHS, ČHMÚ, MŽP atd. 
Mapa přírodních parků ČR (AOPK, Praha) 
Mapa chráněných území ČR (AOPK, Praha) 
Mapy regionálního a nadregionálního ÚSES ČR 
Soubor geologicko-ekologických účelových map 
Základní vodohospodářská mapa ČR 
 

Zdrojem informací pro vypracování oznámení byly dále konzultace se zástupci projektové 
organizace a prohlídka místa stavby. 

V následující tabulce jsou v souhrnu uvedeny konkrétní použité metody a základní údaje 
potřebné  při hodnocení vlivů. 

 
Tabulka č. 26:  Metody použité při hodnocení vlivů stavby. 
Vliv Metoda hodnocení Základní podklady 
Imisní zatížení z dopravy Rozptylová studie - Metodika 

SYMOS 1997  
Větrná růžice, emise z dopravy 

Hluk z dopravy Hluková studie  Dopravní zatížení – databáze ŘSD 
Podkladem pro technické údaje byla dokumentace pro územní řízení.   

 
 
 
 

ČÁST  E.  
POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 

Popis navržených variant řešení 
Varianta navržená investorem je jako jediná slučitelná s jeho podnikatelským záměrem. Další 

srovnávací varianty řešení jsou v tomto případě do značné míry formální.  
Uvažované varianty jsou: 
1.  Varianta I -  bez projektu (nulová varianta, no-action) 
2.  Varianta II - realizace stavby v souladu s územním plánem a použitím všech opatření ke 

zmírnění negativních vlivů na jednotlivé složky životního prostředí (ekologicky optimální 
varianta) 

 

1. Varianta I  - bez činnosti 

Varianta bez činnosti znamená zachování současného stavu. V praxi to znamená ponechání 
příslušné plochy bez  využití. Po naplnění firemních parkovacích ploch budou pravděpodobně 
zaměstnanci hledat parkovací místo pro své automobily v okolí a může tak dojít k zvýšené dopravní 
zátěži v obytných zónách.   

 

2. Varianta II – realizace stavby  

Pro realizaci stavby lze použít následující argumenty: 
� plocha je velikostí a lokalizací vhodná pro plánovaný záměr, 
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� pozemek je součástí  areálu Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o.  a je ve vlastnictví 
investora, 

� rozšíření parkoviště pro zaměstnance Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o. je 
v souladu s platným územním plánem, 

� možnost napojení na stávající inženýrské sítě, 
� výhodná komunikační dostupnost pro zaměstnance a návštěvníky firmy.  

 
Na základě výše uvedených aspektů se varianta výstavby na dané lokalitě jeví jako vhodná pro 
realizaci hodnoceného záměru a lze ji považovat za přijatelný způsob využití území. 
 

 

 

ČÁST  F.  
DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

 
F.I. MAPOVÁ A JINÁ DOKUMENTACE TÝKAJÍCÍ SE ÚDAJŮ V OZNÁMENÍ 

Mapové podklady týkající se územně plánovací dokumentace jsou  součástí textové části. 
V samostatné příloze jsou uvedeny Rozptylová studie,  Hluková studie, mapové podklady a 
koordinační situace. 
 
 
F.II. DALŠÍ PODSTATNÉ INFORMACE OZNAMOVATELE 

Záměr je platným  územním plánem města Liberec zařazen do návrhové plochy VP – plochy 
pro průmyslovou výrobu s přípustným využitím pro parkování.  Jedná se o lokalitu s dobrou dopravní 
dostupností pro zaměstnance a návštěvníky firmy Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o.  

 Předložené Oznámení je zpracováno na úrovni stávajících podkladů, projektové 
dokumentace, legislativních předpisů, prozkoumanosti základních složek životního prostředí a 
evidence jiných zájmů na využívání území. Na základě výše zpracovaného Oznámení je patrné, že 
záměr bude mít mírný nepříznivý vliv z hlediska imisí, které však významnou měrou neovlivní 
stávající imisní situaci v oblasti. Hluk z dopravy na rozšířeném  parkovišti významněji neovlivní 
stávající hlukové zatížení oblasti.  

Instalací odlučovače lehkých kapalin a podzemní retenční nádrže dešťových vod budou 
zajištěny podmínky pro vypouštění srážkových vod do Slunného potoka, které má firma stanoveny od 
správce vodního toku. 

Zpracovatel Oznámení záměru při svém hodnocení dospěl k závěru, že realizací posuzovaného 
záměru nebude přírodní prostředí výrazně negativně ovlivněno a záměr bude z ekologického hlediska 
přijatelný. 
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ČÁST  G.  
VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 

CHARAKTERU  
 

Firma Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o. v Liberci plánuje rozšíření stávajících 
parkovacích ploch pro zaměstnance firmy.  Realizací záměru dojde k navýšení parkovacích míst pro 
osobní automobily ze stávajících 352 parkovacích míst na 586 parkovacích míst.    

 
Základní údaje o investorovi záměru: 

Firma:    Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o. 
IČ:   26195348  
Sídlo:   Kubelíkova 604 , 460 78 Liberec VI - Rochlice.     

 
Lokalizace záměru:  

 Katastrální území:    k.ú.  Rochlice u Liberce, parc.č. 528/1, 522/1, 528/3, 528/4, 528/5 a 
528/6 

Obec:  Liberec  
Kraj:  Liberecký 

 
Parkoviště 

Investor záměru   plánuje na  svých pozemcích v k.ú. Rochlice u Liberce rozšíření stávajících 
parkovacích míst pro osobní automobily zaměstnanců firmy. Bude se jednat o asfaltobetonovou 
parkovací plochu neveřejného parkoviště s celodenní provozní dobou s tím, že provoz na parkovišti 
bude převážně v době střídání směn.  

Realizace záměru je rozdělena do tří etap. V 1. etapě bude realizována parkovací plocha 
s kapacitou  188 stání, ve 2. etapě bude realizována parkovací plocha s kapacitou 65 stání. Výše 
uvedené parkovací plochy jsou umístěny u východní strany pozemku p.č. 528/1 v k.ú. Rochlice u 
Liberce. Součástí projektu je i veřejné osvětlení nových parkovacích ploch, instalace olučovače 
lehkých kapalin, dešťová kanalizace, 2 podzemní retenční nádrže a automatická závora před vjezdem 
na parkovací plochu.  Ve 3. etapě bude opravena  stávající parkovací plocha na p.č. 528/3. Parkovací 
plocha bude mít kapacitu 143 stání.   

    
Provozní doba    

Provozní režim firmy je nepřetržitý, 7 pracovních dnů za týden,  365 pracovních dnů za rok. 
Roční fond pracovní doby bude 8760 h.  
 
Chráněná území 

Lokalita neleží na území národního parku, chráněné krajinné oblasti, národní přírodní 
rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní památky, přírodní památky ani přechodně chráněné 
plochy. 

Lokalita  nepodléhá ustanovení § 18 o omezení činností v chráněném ložiskovém území dle 
zákona ČSR č. 44/1988 Sb., o ochraně  a využití nerostného bohatství. Zájmový pozemek dále 
nepodléhá celoplošným ani lokálním ochranám dle  zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody, a 
požadavkům zákona č. 289/1995 Sb., o lesích.   
 
Zábor půdy 

Zemědělský půdní fond (ZPF) ani pozemky určené k plnění funkce lesa (PUPFL) dotčeny 
nejsou. 
 
Doprava  

Dopravní napojení nové parkovací plochy  bude realizováno pomocí stávajícího vjezdu k areálu 
Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o., který odbočuje z ulice Kubelíkova. Celodenní obměna 
osobních automobilů na firemních parkovištích bude cca 727 osobních vozů za den.   
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 Nárůst denní obměny osobních automobilů oproti stávajícímu stavu bude cca 293 osobních 
aut za den.  
 
Vliv na ovzduší   

Předpokládaný  nárůst imisí znečišťujících látek z dopravy na rozšířeném parkovišti u 
nejbližších chráněných objektů bude nízký a významněji se neprojeví na kvalitě ovzduší v blízkém a 
dalekém okolí. Neočekává se zvýšená produkce pachových látek.  

 
Vliv na vodu 

Srážková voda z parkovací plochy bude vedena do retenční nádrže a povoleným průtokem 
bude odpouštěna přes gravitačně sorpční plastový odlučovač lehkých kapalin (benzínů, oleje...dříve 
ropných látek). Odlučovač bude  vyroben v provedení jako vodotěsná svařovaná polypropylenová 
nádrž se sedimentační komorou, koalescenční vložkou a sorpčním filtrem. Následně bude voda 
vedena  do dešťové kanalizace a dále do Slunného potoka. Negativní dopad na kvalitu vod Slunného 
potoka se neočekává.  

 
Vliv na odpady 

Budou vznikat druhy odpadů, které již na firemních parkovištích vznikají Všechny odpady 
jsou odevzdávány oprávněným osobám ke zpracování nebo k likvidaci.  

 
Vliv na hlukovou situaci 

 Nebudou instalovány nové stacionární zdroje hluku. Navýšení hlukové zátěže u nejbližších 
chráněných objektů způsobené provozem na rozšířeném parkovišti bude minimální  a významnější 
měrou neovlivní stávající hlukovou situaci v okolí záměru.  

 
 
Hodnocený záměr zásadně nenarušuje životní prostředí  a lze jej doporučit k realizaci.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Oznámení záměru podle § 6  zákona č.100/2001 Sb.                                     Magna Exteriors & Interiors (Bohemia) s.r.o., Liberec, parkoviště 

EKOLINE                                                                                                                               strana   45 
 

 
 

ČÁST  H.  
+ 

PŘÍLOHY 
 

SEZNAM SAMOSTATNÝCH PŘÍLOH: 
Příloha č. 1: Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska územně plánovací 

dokumentace 
Příloha č. 2: Stanovisko orgánu ochrany přírody, pokud je vyžadováno podle § 45i odst. 1 zákona 

č. 114/1992 Sb., ve znění zákona č. 218/2004 Sb. 
Příloha č. 3: Hluková studie 
Příloha č. 4: Rozptylová studie 
 
SEZNAM OBRAZOVÝCH PŘÍLOH: 
Příloha č. 5:      Situace širších vztahů s vyznačením umístění záměru, měřítko 1 : 9375 
Příloha č. 6:      Fotomapa zájmové lokality s vyznačením umístění záměru   
 
SEZNAM VÝKRESOVÉ  ČÁSTI: 
Výkres č. 1: Koordinační situace  
 
 

 
 
Datum zpracování dokumentace :   5. 9. 2013 
 
Jméno a příjmení zpracovatele :   Ing. Karel Kolář 
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      463 12 LIBEREC 25   
 
 
Mobil:      607 187 757 
 
E – mail:      ekoline.lbc@tiscali.cz 
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